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Hirdetéseket és nyílttéri közleményeket 
a kiadóhivatal vesz fel és azok előre fizetendők. 

MEGJELEN MINDEN KEDDEN ES PENTEKEN.

Gyülekezési és választói jog.
A belügyminiszter nevezetes rende­

letét bocsájtott ki. Az egyik a gyüleke­
zési jog biztosításáról, a másik a vá­
lasztójog védelméről intézkedik.

Az első rendelet egységesen sza­
bályozza a nyilvános gyűlések hatósági 
ellenőrzésére vonatkozó rendelkezéseket. 
Megállapítja, hogy mely esetben tartoz­
nak a felügyelő-hatóságok a gyűlésekre 
vonatkozó bejelentéseket tudomásul 
venni és mely esetben kötelesek a 
gyűlés megengedését megtagadni. Eddig 
az volt a panasz, hogy a közigazgatási 
hatóságok, különösen a vidéken, ön­
kényesen jártak el a gyűlések eltiltásá­
ban, a legkülönösebb rnegokolásokkal 
tagadták meg az engedélyt.

Ezzel szemben a miniszteri rende­
let megállapítja, hogy a hatóság a be­
jelentést tudomásul veszi, ha annak 
célja nem törvényellenes, a köz- és 
vagyonbiztonságot, a közrendet és köz­
egészséget nem veszélyezteti. Ez a lénye­
ges rendelkezése a rendeletnek, mely 
egyebekben semmi olyat, mi a gyűlé- 
sezésre vonatkozó szabályokat az eddigi 
gyakorlatnál megszigoritottabban ma­
gyarázná, nem tartalmaz. Azzal pedig, 
hogy világosan megjelöli azokat az ese­

teket, melyekben a hatóság a bejelen­
tés tudomásul vételét megtagadhatja, 
egyenesen szabadelvű irányban fejleszti 
ennek a jognak a gyakorlását, mert 
véget vet az egyes hatóságok önkényes 
felfogásának.

Ezek után igazán nevetséges a 
rendelet kapcsán a gyülekezési jog meg­
szorításáról beszélni. Ennek a rendelet­
nek semmi más célja nincs, mint egy­
ségesen szabályozni a gyülekezési jog 
kezelését addig is, mig a törvényhozás 
nem intézkedik. Ezt a jogot a mai 
rendszer sokkal szabadabban kezeli, 
mint a koalíció.

A másik rendelet a választójog 
gyakorlásának biztosításáról intézkedik 
és a választójog büntetőjogi védelméről 
szóló 1913. évi XXIII. törvénycikk végre­
hajtására tartalmaz utasításokat. Ez a 
törvény büntetéssel sújtja azokat, akik 
a választókat erőszakos, megfélemlítő 
vagy megszégyenítő cselekvésekkel akar­
ják jogaik gyakorlásában megakadályozni. 
Itt egyszerűen arról van szó, hogy más 
politikai meggyőződés miatt senkinek 
sem szabad büntetlenül a fejét beverni, 
senkinek sem szabad megfélemlíteni 
vagy nyilvánosan megcsufolni.

A belügyminiszter mindkét rende­
leté a polgári jogok és szabadságok

gyakorlatát biztosítja, a törvény és a 
jog uralmát szolgálja. Ellenben hadat 
üzen a terrornak és az elvakult párt­
szenvedély féktelenkedéseinek.

A választói jog büntetőjogi védel­
méről szóló 1913. évi XXIII. t. c. folyó 
évi augusztus hó 3-án lépett életbe. A 
törvény első szakasza szerint annak 
rendelkezései, hacsak egyes rendelkezé­
sekből más nem következik, egyaránt 
kiterjednek az országgyűlési képviselők­
nek, valamint a törvényhatóság és köz­
ség (város) által választandó tisztvise­
lőknek, elöljáróknak, bizottsági, kép­
viselőtestületi és választmányi tagoknak 
a választására. Részletes rendelkezése­
ket tartalmaz a törvény mindazoknak 
a visszaéléseknek megtorlására, amelyek 
a választók névjegyzékének meghiúsítá­
sát és a szavazás titkának megsértését 
célozzák vagy eredményezik.

Most kibocsájtott körrendeletében 
a belügyminiszter felhívja a törvény- 
hatóságok első tisztviselőjének figyelmét 
a törvény 19- 21. szakaszának rendel­
kezéseire, amelyek az országgyűlési kép­
viselőválasztás jogosulatlan befolyását 
hivatvák megakadályozni és az ország- 
gyűlési képviselőnek a választókkal a 
választás utján való közérdekű, háborit- 
tatlan érintkezését kívánják biztosítani.
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A belügyminiszter mindazoknak a 
rendelkezéseknek az alkalmazására rész­
letes útbaigazítást ad és végül rámutat 
arra, hogy az idézett rendelkezések 
mindenikének az a célzata, hogy a po­
litikai jogok szabad és háborittatlan 
gyakorlása mindenki részére itt is biz- 
tosittassék, mert a vélemény nyilvánítás 
szabadságának nem lehet és nem szabad 
olyan értelmet tulajdonítani, mintha az 
az ellenkező politikai elveket valló 
egyénekkel szemben a féktelenkedésig 
fajulhatna és erőszakos, megfélemlítő 
vagy megszégyenítő cselekmények elkö­
vetésére jogosítana fel.

Városaink hitelügye.
A városok fellendülési korszaka 

sajátságos véletlen folytán egybeesik a 
befektetési értékek piacának megrom­
lásával. Azelőtt a nagy jelzálogintézetek 
községi kötvény kibocsátása teljesen 
fedezte a városok hitelszükségletét. De 
az utóbbi esztendőkben városainkban 
nagy kulturális és gazdasági fejlődés 
állott be, amely modern alkotásokra és 
tevékenységekre serkentette a városok 
ügyeit intéző újabb generációt. Ez a 
tokozott beruházási tevékenység már nem 
talált kellő anyagi fedezetet a városok 
rendes bevételeiben, úgy hogy egyszerre 
nagy kölcsönszükséglet támadt városaink­
ban. A jelzálog piacon beállott nagy 
üzletcsend mellett a községi kötvények 
kelendősége is teljesen alászállott, a 
nagy magyar emissziós intézetek nem 
képesek fedezni a városok kölcsön- 
szükségletét és az utóbbi két esztendő­
ben kiderült, hogy a városok hiteligé­
nyeinek kielégítésére seholsem akad 
pénzforrás.

Nem csoda, ha a kölcsön piac e 
teljes bedugulása nagy aggodalmakat 
ébreszt a városok vezetőiben és a hi­
telügy kérdése előtérbe került. A váro­
sok most lezajlott kongresszusán ismét 
ez a probléma foglalkoztatta a magyar 
kommunális élet legkiválóbb elméit, de 
ezek se tudtak orvosszert találni. A 
felmerült eszmék és tervek nem újak, 
de valamennyije abban a hibában 
szenved, hogy a városok hitelügyeinek 
javulását valamely uj szervezettől várja, 
holott egészen világos, hogy a hitel 
hiánya a világ pénzpiacainak mai konstel­
lációjára vezetendő vissza. Amig a kül­
földi tőkepiacokon a magyar befektetési 
értéknek nincs kereslete az általános 
pénzpiaci depressió folytán, addig semmi­
féle szervezeti reformmal nem keríthe­
tünk kölcsönpénzt a városoknak és 
viszont, mihelyt a záloglevelek és egyéb 
fix kamatozású értékek ismét nagyobb 
keresletnek fognak örvendeni a kül­
földön : városaink hiteligénye az eddigi 
szervezet mellett is teljesen kielégülésre 
fog találni. A baj nem a községi hitel­
ügy szervezetlenségében rejlik, hanem 
a világpiaci helyzetben és ezt semmi­
féle magyarországi hitelreform sem meg­
változtatni, sem jóváforditani nem lesz 
képes.

A városok hitelügyének próblé- 
mája a kör négyszögesítéséhez hasonló.

Semmiféle panacea nem szerezhet a 
városoknak hitelt akkor, amikor a be­
fektetési értékek piacán rosszak a vi­
szonyok. Viszont azonban nem kell 
semmiféle uj intézmény ahhoz, hogy 
városaink kölcsönszükséglet ükét fedez­
hessék ha a nemzetközi befektetési 
piacon kedvező a helyzet és érdeke­
inknek kereslete van. Ezt az egyszerű 
és megdönthetetlen igazságot találják 
meg végre a magyar városok vezetői, 
akikben újabb időben a vállalkozó 
szellem annyira feléledt, hogy a leg­
kalandosabb kommunális üzletektől sem 
riadnak vissza, holott egy fillér sincs 
zsebükben. Köt vény kibocsátási jog nem 
való az olyan városoknak, amelyek 
minden tőke nélkül száz milliós tőkéket 
igénylő üzletekről álmodnak és egyelőre 
azon törik a fejüket, hogy miképen 
kellene oly szervezetet kiokoskodni, 
amelynek segítségével a sók száz milliós 
tőkét maguknak valahogyan megsze­
rezzék.
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AZ ARANY KERESZT.
A Pasquali olasz filmgyár 3 felvonásos drámája.

Leó gyámja. Humoros. too—16
Tisztítják a várost. Természeti. 
Ágoston lemond a nőkről. Humoros. 
Mozi újság. Aktuális világesemények.

Jegyek előre válthatók az előadás napján 
délelőtt 11 12-ig és délután 4—6 óráig.

KEZDETE FÉL 9 ÓRAKOR.

33: X K E IC.
Függetlenségi ölelkezés.

A zom kori szociáldemokrata-párt 
az elmúlt vasárnap délelőttjén a Szent- 
Háromság-téren népgyűlést tartott, me­
lyen az országos szociáldemokrata-párt 
tigyan igen, a helybeli függetlenségi 
testvérek azonban nagyon gyér szám­
ban képviseltették magukat.

Elmaradásukért most sajtójukban 
mosakodni próbálkoznak s mig egyrészt 
azzal akarnak flastromot tapasztani a 
szociáldemokrata-pár Inak, hogy Írásban 
határozataikkal mindenben szolidaritást 
vállalnak s testvérükül vallják magukat 
az Urban, addig másrészt ezúttal sem 
tagadják meg önmagukat s a szociál­
demokrata-pártot állítják bűnbakul. A 
valóság azonban az, hogy a helybeli 
függetlenségi párt is csak addig vallja 
a közösséget a szociáldemokrata-párttal, 
amig a tettek mezejére nem kell lépni, 
ott aztán szép csendesen visszahúzód­
nak s engedik elvtársaikat, hogy ma­
guk vigyék bőrüket a vásárra. Méltó 
és fogékony tanítványai a helybeli füg­
getlenségiek e tekintetben is tővárosi 
mestereiknek, akik a nagy sztrájk elő­
készítése idején is szépen cserbenhagy­
ták a szociáldemokratákat s megmu­

tatták ezzel is, hogy a" szociálistákat 
csak eszközül szeretik felhasználni cél­
jaik elérésére, de az igazi küzdelem 
elől fázva húzódnak vissza. Az utcára 
a bőrüket már csak vigyék a szociális- 
fák, ott már megszűnik a szolidaritás.

De mikor oly eszményi dolog a 
cél szentesítésének és az eszközöknek 
egymáshoz tartozandósága. Azután meg 
minek legyenek ők, a vidékiek, jobbak 
a Deákné vásznánál, a központiaknál.

A szabadkai törvényszék uj 
bírája. Az igazságügyminiszter Nagy Béla 
teregovai kir. járás bírót saját kérelmére tör­
vényszéki bírói minőségben a szabadkai kir. 
törvényszékhez helyezte át.

Változások a bácskai birói 
karban. Az igazságügy miniszter előter­
jesztésére a király dr. Salánky József sza­
badkai kir. törvényszéki bírót a szegedi kir. 
táblához ítélőtáblái bírónak nevezte ki, Re térd 
Belát a szegedi Ítélőtáblához tanáesjegyzőül 
berendelt módos! járás bírót a titeli járásbíró­
sághoz a VII. fizetési osztályba léptette elő, 
dr. Szőllősy Ernő liteli kir járásidról a sze­
gedi kir. ítélőtáblához tanácsjegyzővé ren­
delte he, Takács Elek bácstopolyai járás­
id ró t, a topolyai járásbíróság vezetőjét és 
Ádám Sándor újvidéki járásidrót a VIÍ. fize­
tési osztályba sorozott járásbirákká léptette elő.

A veprődi jegyző ünneplése.
A Rács Bodrog megyei Jegyzők Egyesülete 
az egyesület hosszú éveken át volt főjegy­
zőjének, dr. Faller Alajos VeprőcT község 
érdemes jegyzőjének tiszteletére szép ün­
nepélyt rendezett. Kiss Gyula, a vármegyei 
jegyzők egyesületének elnöke, márványáll­
ványon nyugvó diszalbumot nyújtott át az 
ünnepeknek, Szalay Dezső dunacsébi jegyző 
indítványára pedig az egyesület a vármegyei 
jegyzők és segéd jegyzők leányárvái felsegó- 
iyezésére alapot letesit dr. Faller Alajos 
nevére.

Eljegyzés. Tanner Adorján városi 
adótiszt eljegyezte gróf Laszberg Ilonkát 
Ujverbászról.

A legtöbb adótfizető városi 
bizottsági tagok névjegyzéke.
Zom bor szab. kir. város tanácsa közhírré 
teszi, bogy a város igazoló választmánya 
által - az 1886. évi XXI. t. c. 25. §-a értel­
mében az 1914. évre összeállítóit, illetve 
kiigazított legtöbb adót fizető városi bizott­
sági tagok névjegyzéke a hivatkozott törvény 
28. § áriak rendelkezéséhez képest folyó évi 
október hó 13-tól 27-éig bezárólag a városi 
kiadóhivatalban közszemlére kitételeit. A név­
jegyzék ellen felebbezések folyó évi október 
hó 28 ig bezárólag a városi állandó bíráló 
választmányhoz címezve a városi polgármes­
ternél benyújthatók.

Uj lap. Lombos Alfréd szerkesztésé­
ben a „Heimat“ cimü német lap indult meg 
Zom borban, mely havonként egyszer jelenik 
meg és leginkább vallási dolgokkal foglal­
kozik.

Színház. Bállá Kálmán, a délvidéki 
szinikerület igazgatójának társulata teljes 
anyagi és erkölcsi sikerek mellett folytatja 
előadásait Nagybecskereken, ahol a szitu­
idén yt november 2-án fejezi be. A társulat 
jó előadásai a közönség lelkes támogatását, 
a sajtó dicséretét és a szinügyi bizottság 
elismerését érdemelte ki. A társulat Nagy- 
becskerekröl Zomborba érkezik. A zombori 
sziniidóny november 4-én veszi kezdetét. A 
bérletek gyűjtése végett e hó 20-án érkezik 
Zomborba a társulat titkára, Czakó Vilmos.
A színigazgató ez utón kéri a nagyérdemű 
közönséget, hogy igényeiket a helyekre, le­
velezőlap utján Czakó Vilmos nevére Müller 
Vilmos fia cég — Zombor címre — jelent­
sék be.

Muzeumnyitás. A Bács-Bodrog 
vármegyei történelmi társulat múzeumának 
néprajzi tára folyó hó 19-én (vasárnap) 
délután 2—4-ig díjtalanul megtekinthető.
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Sportestély. A zombori Munkás 
Testedző Egyesület folyó évi november hó 
Kán, szombaton este 8 órakor a Munkás 
Otthon tánctermében világpostával és díj­
kiosztással egybekötött táncmulatságot rendez. 
A mulatság tiszta jövedelme felerészben a 
Munkás Otthon, felerészben pedig a Z. M. T. E. 
beruházási alapja javára fog fordittatni. Ezen 
mulatság keretében fognak a szeptember hó 
7-cn rendezett házi atlétikai verseny győz­
tesei között az érmek kiosztalni. A kellemes 
nek Ígérkező estélyt melegen ajánljuk a 
közönség figyelmébe.

A postamesterek nyugdij- 
ügye. A m. kir. postamestereknek és ki 
adóknak már régóta van nyugdijintézetiik, 
mely azonban csak fakultativ alapon műkö­
dött. Hosszabb idő óta tartó mozgalom ered­
ményeként Harkányi János báró, kereskede­
lemügyi miniszter elrendelte a nyugdíjintézetbe 
való kötelező belépést az újonnan kinevezett 
postamesterekre nézve. A teljes nyugdíj alap­
jául szolgáló szolgálati idő 35 évről 40 évre 
emeltetett, úgy amint ez az állami tisztvise­
lőknél van.

Vásár Topolyán. Bácslopolyán 
folyó hó 19 én és 20 un országos állat- és 
kirakó vásár lesz, amelyre a vészmentes te­
rületről minden jószág felhajtható.

Szabadkai kertész sikere.
Budapesten a kiállítási iparcsarnokban a múlt 
héten nyílt meg az országos kertészeti ki­
állítás, amelyen résztvett. Németh Zoltán sza­
badkai kertész is saját termesztésű pálmáival, 
ciklámenjeivel és virágkülönlegességekkel. Ki­
állított növényei úgy a közönség, mint a 
zsűri előtt kellőleg honoráltaltak, mert a 
dijak kiosztásánál N'meiliy Zoltánnak adták 
az elsők számára szóló kél aranyérem egyi­
két s ezenkívül ezüstéremmel is kitüntették. 
Az áruinak a publikum rendelkezésére bo­
csátott részét egykettöiu szétkapkodlák a 
vásárlók.

Állami tűzbizíüűi*ás. A községi 
és körjegyzők egyesületének nagygyűlése leg­
utóbb utasította az elnök-éget, hogy a tűz­
biztosítás érd1 kében az egyesület nevében 
intézzen feliratot a t i vényhozáshoz. Az el­
nökség most küldte el a feliratot, mely a 
biztosítás állami kezelésbe vételét és a kö­
telező tűzkár elleni biztosiiá-t javasolja. A 
biztosítási dijakat a javaslat szerint, közadók 
módjára szednék be. A regáléjogok megvál 
tásának analógiájára az állam kárpótolná a 
biztositó társaságokat ugyancsak államadó­
sági kötvényekkel. Ilyenformán azok a mil­
liók, melyek ma a biztosító-társaságok jöve­
delmét alkotják, csakhamar fedezetet nyúj­
tanának az államháztartás, a közigazgatás 
és a tűzrendészet folyton fokozódó költségeire. 
Viszont a tűz által okozott kárért az ország 
minden polgára kártalanítást kapna. A tűz­
biztosítás államosításával a javaslat egyide­
jűleg a tűzrendészeti törvény megalkotását 
is óhajtja, melynek keretében a tűzkárok 
elleni védekezés minden lehető formáját föl­
vennék.

Betörés fényes nappal. Sza­
badkán a napokban vakmerő betörés történt 
a városháza tőszomszédságában egy üzletben. 
A rendőrségen megjelent Korka István 27 
éves nazarénus vallásu ember és panaszt 
tett, hogy az üzletét kirabolták. Elmondta, 
hogy délben eltávozott az üzletből s nem 
emlékszik, hogy bezárta-e az Eötvös utca 108. 
szám alatti házban lévő Kossuthfalvi hen­
germalom lisztraktár üzlethelyiségét, ahol ő 
elárusító megbízott, de mikor ebéd után 
visszatért az üzletbe, azt nyitva találta s a 
belövő az üzlet pénztári fiókjának feltörése 
után ellopott abból 750 —800 korona kész­
pénzt. Korka nem tud senkit sem gyanúsí­
tani. A rendőrség minden irányban nyomoz.

Holttest az ugarok közt. Sza­
badkán a napokban a járókelők a napnyugati 
ugarok között egy holttestet talállak, akiben 
a csendőrök Mészáros Imre orvvadászt is­
merték föl. Mészáros a napokban távozott el 
llúberttel reinitzfalvai lakásáról. A csendőrség 
szerint gyilkosság áldozata lett Mészáros, 
akinek hulláját a zentai-uti temető hulla­
házába vitték a mentők.

A kocsmárosok figyelmébe.
Az adókezelési törvények értelmében kocs­
márosok, italmérők, tőzsdések, bérlők adó­
hátralékban nem lehetnek, illetve ha hátra­
lékosok, az engedély tőlük megvonható. Amiért 
is figyelmeztetjük mindazokat, akiknek ital­
mérési engedélyük van, hogy adójukat pon­
tosan, de az esedékességtől számított 8 napon 
belül okvetlenül fizessék meg, nehogy ve­
szélynek tegyék ki engedélyüket.

Elfogott csavargó. A napokban 
Baka Mihályné szabadkai lakosnő panaszt 
emelt a szabadkai rendőrségen 19 éves János 
nevű szabósegéd fia ellen, mert az 124 
koronát ellopott tőle és megszökött. Baka 
János megkerült, a pénzt elmulatta. A rend­
őrség letartóztatta és átadja a csavargók 
bíróságának.

Szerencsétlenség tornázás 
közben. Zentán a napokban a főgimná­
ziumban tornázás közben báró Gudenus Leó 
6-ik oszt. tanuló elcsúszott s oly szerencsét­
lenül esett a földre, hogy balkarját törte. A 
szerencsétlenül járt fiú karját a gyorsan el­
hívott iskolaorvos tette gipszbe.

Elzüllött tanító. A szabadkai rend­
őrség a napokban előállított egy csavargót, 
aki foglalkozás nélkül kóborolt Szabadka 
utcáin. Kihallgatása alkalmával kiderült, hogy 
a csavargó ezelőtt 22 évig volt tanító, azután 
inni kezdett és annyira elzüllött, hogy állá­
sából elbocsátották s most csavargás miatt 
a rendőrségre került.

Bicskázás. Szabadkán a napokban 
éjjel Sztipics György és Tonkovics Gergely 
szabadkai legények összeszólalkoztak s legott 
össze is verekedtek. Sztipics bicskát rántott 
s Tonkovicsot több helyen fejbe szúrta. Egy 
fiakkeros vitte a mentőkhöz, ahol bekötözték 
sebeit.

Gyújtogat a tűzoltókocsis fia.
Szabadkán a napokban este Matovicsban, 
Heller István háza udvarán kigyulladt az ól, 
amelyet a gyorsan előhívott tűzoltóság elol­
tott. A tüzet az ugyanazon házban lakó Szá- 
rics Antal városi tűzoltókocsis István nevű 
kis fia gyújtotta fel.

Halálos fürdés. Petrovits Pál saj- 
kásgyörgyei lakos a határban levő „Muta- 
gacsa“ nevű tóban fürdőit, de közben sziv- 
széllnidést kapván befulladt.

A sajkásgyörgyei korcsmá- 
ros. Még a balkáni háború alatt történt, 
hogy Oltics D. sajkásgyörgyei lakos korcs­
májában a szerbek pénzt gyűjtöttek a harc­
téren küzdő szerb katonák számára. Oltics 
az összegyűjtött pénzt állítólag többed magá­
val Belgrádija vitte. Nem sokkal később Oltics 
a zombori pénzügyigazgatóságtól végzést 
kapott, amelyben megvonta italmérési enge­
délyét.

Betörés Bácsalmáson. A sza­
badkai rendőrkapitányságot táviratban érte­
sítette a bácsalmási csendőrség, hogy be­
törtek Joczity Antal kunbajai lakosnál. A 
tettes ruhaneműt és tiz korona készpénzt 
lopott. A csendőrség a lopással Ifkovics 
Ivandékics Tamás (csufnéven Graca) tavan- 
kuli lakost gyanúsítja.

Verekedő cigányok. Szabadkán 
a napokban Ajtai János üvegholmival házaló 
cigány egy társával részegen hazafelé indult 
éjjel az egyik korcsmából. Az utón össze­
vesztek s Ajtai pofon akarta ütni a társát, de 
az. bicskát rántott és oldalba szúrta. Kiáltásaim 
az összefutott emberek telefonáltak a men­
tőkért, akik a cigányt sebének bekötése után 
lakására szállították.

Művészet — irodalom.
A „Don Carlos“ magyarul.

Schiller nagyszabású drámája, hibáival, eré­
nyeivel egyaránt egyik legjellemzőbb és leg­
hatalmasabb lendületű műve, Don Carlos, 
spanyol infans kitűnő uj magyar fordításban 
jelent meg a Magyar Könyvtárban. A német 
irodalom ez egyik legnagyobbszerü drámai 
költeményét a vállalat szerkesztője, Hadó

Antal, egyike legkiválóbb műfordítóinknak) 
fordította eredeti formájának és szellemének 
hű visszaadásával, lendülettel teljes, kifejező 
versekben. Színpadi célokra is rendkívül 
alkalmas ez a fordítás s ha előbb-utóbb 
programjára veszi a Don Carlos előadását 
a Nemzeti Színház, kész anyagot fog találni 
Radó Antal finom és lelkes munkájában. A 
könyvet a Lampel R. (Wodianer F. és fiai) 
cég adta ki; ára 90 fillér.

KÖZGAZDASÁG.
Szarvasmarha-díjazás Bácskossuthíalváo.

Bácsbodrog vármegyei gazdasági egye­
sület október hó 12-én Bácskossuthfalván 
sikerült piros-tarka szarvasmarha-dijazást 
rendezett. Jelen voltak: Törley Gyula ügy­
vezető társelnök, Kormányos Simon a szabad­
kai gazdasági egyesület titkára Szabadkáról, 
Fratricsevits István járási főszolgabíró Topo­
lyáról, Illésy Sándor gazdasági s. felügyelő 
a földmivelésügyi minisztérium képviselője, 
Inhoff József egyesületi titkár Zomborból, 
Hesz Márton egyesületi megbízott Szentfülöp- 
ről, Simon János k. jegyző, Arany Gusztáv 
lelkész gazdaköri elnök Pacsérról, képviselve 
voltak a pacsóri, bajmoki, ujsziváci, csonop- 
lyai gazdakörök, jelen volt a helyi intelli­
gencia majdnem teljes számban. Be lett 
mutatva 67 piros-tarka üsző, 213 tehén és 
7 bika, összesen 287 piros-tarka szarvas- 
marha.

A bírálóbizottság ?i dijakat a követ­
kezőknek ítélte oda:

Üszők után: I. dij Mosztarszky Szilvesz­
ter Pacsér, 80 kor. és arany-oklevél. II. a) 
dij Vidity Vászó Pacsér 40 kor., II. b) dij 
Vidity Szvetozár Pacsér 40 kor., II. c) dij 
Fodor Sándor Bácskossuthfalva 40 kor., III.
a) dij Meggyesi István Pacsér 30 kor., Hl. b) 
dij Daku József Pacsér 30 kor., IV. a) dij 
Balve János Bácskossuthfalva 20 kor., IV. b) 
dij Papp József Bácskossuthfalva 20 k., IV. 
c) dij Gáspár Ferenc Pacsér 20 kor., IV. d) 
dij Német Bálint Bácskossuthfalva 20 kor., 
IV. e) dij Másity Jovan Pacsér 20 kor.

Tehenek után : 1. dij Kulesevity Jakab 
Pacsér 60 kor. és arany oklevél, 11. a) dij 
Eri Károly Pacsér 40 kor., II. b) dij Nemes 
Bálint Bácskossuthfalva 40 kor., III. a) dij 
Jeges Sándor Bácskossutfalva 30 kor., 111.
b) dij Jeges András Bácskossuthfalva 30 kor., 
IV. a. dij Stojisits Szávó Pacsér 20 kor., 
IV. b) dij Sijácsity Lázár Pacsér 20 kor.

Bikák után: I. a) dij Czindel Ferenc 
Bajmok 30 kor. és arany-oklevél, Kulesevity 
Jakab Pacsér ezüstoklevél, I. b) dij JEri Ká­
roly Pacsér 30 kor. éS bronzoklevél, 111. dij 
Csákvári Károly Bácskossuthfalva 70 kor., 
csoportos állatok után Sztojsils Milos Pacsér 
50 korona.

Csoportosan kiállított állatok után : Voj- 
nits Elemér arany oklevél, Pálity Antal ezüst 
oklevél, ilj. Nagy Sándor ezüst oklevél, Pálity 
Lőrinc ezüst-oklevél, ifj. Faragó József arany- 
oklevél, tehencseiknek 10—10 kor. jutalom.

Ki lett osztva 640 korona államdij, a 
gazdakörnek 50, a községnek 50 és a sza­
badkai délvidéki közgazdasági bank helyi 
fiókjának 40 koronás adománya.

Délben 80 terítékű társas ebéd volt, 
amely alatt Törley Gyula ügyvezető társelnök 
hosszabb beszédben vármegyei szarvasmarha- 
tenyésztésünk irányát, Dánia tejgazdaságának 
fellendülését, továbbá a gazdaszervezkedés 
fontosságát fejtegette. Hetessy Viktor rcf. 
lelkész, Törley elnök, Pálity Antal községi 
jegyző, gazdaköri elnök a díjazás rendezője 
az államot képviselő gazdasági felügyelőt, 
a járási főszolgabírót, a szomszédos gazda­
körök kiküldötteit, mig Hesz Márton egyesü­
leti megbízott a helyi vezető férfiakat és az 
ünnepélyt rendező gazda- és iparoskört 
köszöntötte föl.

A bemutatott szarvasmarha-tenyészanyag, 
különösen a pacséri gazdakör kisgazdatagjai­
nak előállított jószágai a bizottság legnagyobb 
elismerései nyerték meg.
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HIRDETÉSEK.

Eyenge, beteges gyermeMi
hamar megerősödni k, ha a Scott féle 
csukamájolaj Emulsiót rendszeresen kap i 
ják Sokkal izletesehb és élvezhetőbb j 
lévén, mint a közönséges csukamájolaj, 
legtöbbnyire szívesen veszik,jól emésztik 
és a kedvező halásva sem kell soká várni 
A Scott féle Emulsió elősegíti a kemény 
hús keletkezését, erős izmok tejlődését 
és a csontokra gyakorolt hatása félre­
ismerhetetlen Az általános megerősödés 
folytán a gyermekek nemsokára több 
életkedvet és érdeklődést mutatnak és 
rövid idő után már vidáman látjuk ug­
rálni őket. A Seott féle Emulsió, amely­
ben a csukamájolaj tápláló erejét az az 
ásványi alkatrészek lényegesen emelik, 
mint gyermekerősitőszer kétségkívül első 
helyen áll, de csak a valódi Seott-fele 
Emulsió 7—4

Egy eredeti üveg ára 2 korona 60 fillér. 
Minden gyóg>tárbm kapható. Ha ezen lapra hi­
vatkozva 50 fillér értékű bélyeget küld Scot és I 
Bowne G.m.b.H. címére Wien, VII., akkor egy 
gjógytár utján próbaadagot küI tünk.

9880/1913 szám

árverési hirdetmény.
A kir kincstár végrehnjtatóiiak Ei tiszt 

Ignác nemesmiliticsi lakos végrehajtást szen­
vedő ellen indított végrehajtási ügyében a 
telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést. 200 
korona tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végett a zom bori kir. törvényszék, n zom bori 
kir. járásbíróság területén levő s a nemesmili 
ticsi 509. sz. betétben foglalt. Ereszt Ignác 
nevén álló A I. I—2. sorsz a. 379, 380 
br. sz 253. ö i. sz ház, bellelek és udvarra 
2022 korona kikiáltási árban elrendelte

Az árverést 1913. évi november hó 20-ik 
napján délelőtti 10 órakor Nemesmililics köz 
ség házánál fogják megtartani

Az árverés alá kerülő ingatlanok a ki 
kiállási ár áuál alacsonyabb áron nem 
adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá 
natpénzül a kikiáltási ár 10% át készpénzben, 
vagy az 1881 LX t e 42 §ában mégha 
tározóit árfolyammal számított óvadékképes 
értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, vagy a 
bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről 
kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek 
átadni és az árverési feltételeket aláiini 
(1881 LX t. c. 147 , 150., 170. §§ ; 1908. 
XL. t. c. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett ha többet Ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár % a 
szerint megállapított bánatpénzt az altala ígért 
ár ugyanannyi % áig kiegészíteni (1908 XLI 
t. c. 25 §.) — Zombor, 1913 évi szeptember hó 
1 só napján. Badány s. k., kir. tvszéki biró

A kiadmány hiteléül:
Weber,

telekkönyvvezető 

7353/kig. 1913. szám.

pályázati hirdetmény.
1 vajszka-bogyáni körjegyzőségnél 

üresedésben lévő körirnoki állásza
folyó évi november hő 15-iki
határidővel pályázatot hirdetek.

Az állás javadalmazása évi 1000 
korona fizetés és évi 200 korona lak­
bér havi előleges részletekben.

Hódság, 1913. október hó 24-én.
R U M B A C H,

3—1 tb. főszolgabíró.

Zomborban a vármegyei 
székházzal szemben levő 50 
év óta fennálló Kaelbli- 
féle jó forgalmú beszálló 
vendéglői üzlet kedvező fel­
tételek mellett azonnal 
eladó. Bővebbet

íiaelbli Mihály
*—2 vendéglősnél.

P

2246 szám. 1918.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t. c 102 §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a zimonyi kir. járásbíróság 1913. 
évi 2474 és 24739. számú végzése következ­
tében dr dúl Rezső znmbori ügyvéd által 
képviselt Brüder és Olgái zimonyi cég javára 
483 kor. és 567 kor 26 fii. s járulékai erejéig 
1913. évi szeptember hó 2 ári foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján felülfoglalt és 740 
koronára becsült következő ingóságuk, ii m.: 
kocsi, ló és sertés nyilvános árverésen el- 
adatnak.

Mely árverésnek a zombori kir. járás- 
biróság 1913 évi V 3776 3. sz. végzése íolytán 
1050 kor 2ti lil tőkekövetelés, ennek 1913. évi 
május lei 13 il< napjától járó 6% kamatai és 
eddig összesen 100 kor. — fillérben bírói lag 
mar megállapított költségek erejéig Örszál- 
lásnn adós lakásán leendő eszközlésére 1913 
évi október hó 30-ik napjának délelőtti 81/, 
órája Iliit ár időül kitiizetik és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
t. c 107. és 108. §-a értelmében készpénz- 
fizetés melled a legtöbbet ígérőnek becsáron 
alul is el fognak adatni.

Zombor, 1913. évi október hó 10-én.
Styrum Mór,

kir. bir. végrehajtó.

Uj ház
elköltözés miatt Árok­
utca llzo alatt szabad 
kézbői olcsón és ked­
vező feltételek mellett 
eladó. — Tudakozódni a 
háznál lehet.
2434 szám 1913.

árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t. c. 102. ij a értelmében ezennel közli írré 
teszi, hogy a zombori kir. törvényszék 1913. 
évi 11468. szánni végzése következtében dr. 
Gluticz Ábris zombori ügyvéd által képviselt 
Hameder Károly javára 1200 korona s járulékai 
erejeig 1913. évi szeptember hó 6-án logana- 
t» »silóit kielégítési végrehajtás utján lefoglalt 
és 1440 koronára becsült következő ingóságok, 
u. in : bútorok nyilvános árverésen eladalnak.

Mely árverésnek a zombori kir. járás­
bíróság 1913 évi Pk. 4021. sz. végzése folytán 
1200 korona tőkekövetelés, ennek 1913 évi 
jnnius hó 3-ik napjától járó 6% kamatai és 
Ciliiig összesen 123 kor 26 fillérben bíróikig 
már megállapított költségek erejéig Zomborban 
Kiórián-utca 10 sz leendő eszközlésére 1913. 
évi október hó 28-ik napjának délutáni 
1 órája határidőül kitiizetik és ahhoz a 
venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. I. c 107. és 108 §-a értelmében kész- 
pénzfizetés mellett a legtöbbel Ígérőnek szükség 
eseten becsáron alul is el lógnak adatni.

Zombor. 19 i 8 évi október bú 12-én.
Styrum Mór,

kir hir. végrehajtó
4078/1913 ~

pályázati hirdetmény
Osoiioplya községénél irnoki állásra.

Javadalom: 800 korona fizetés.
Pályázati határidő: november 

hó 25-ik napjának déli 12 
órája.

Zombor, 1913. október 8.
TÁfiCZAY,

főszolgabíró.
2363/1913 szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t. e. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, bogy a zombori kir. járásbíróság 1912 
évi Sp III. 896. számú végzése következtében 
dr. Baloghy Ernő zombori ügyvéd által kép­
viselt Vaikai György eszéki cég javára 300 
korona s járulékai erejéig 1913 óv.i augusztus 
hó 1 én foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján felülfoglalt és 1150 koronára becsült kö­
vetkező ingóságok, u. in.: bútorok nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a zombori kir. járás- 
bíróság 1913 évi Pk. 3087 sz. végzése folytán 
300 korona tőkekövetelés, ennek 1912. évi 
október hó 16. napjától járó 5% kamatai és 
eddig összesen 175 kor 90 fillérben biróilag 
már megállapított költségek erejéig Zomborban 
Eötvös Józsel körút. 25 leendő eszközlésére 
1913. évi október hó 25. napjának d. c. 11 
órája határidőül kitiizetik és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
t. c. 107 és 108. §-ai értelmében készpénz 
fizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Zombor, 1913. évi okh bér hó 8 án.
Slyruin Mór,

kir. bir. végrehajtó.



Zombor, 1913 október 17. BÁCSKA.

i£Rácsmcgye első cipőraktára Holländer 
József Kossuth Lajos-utca 2. Alapittatott 

: -7-1. évben. Ajánlja óriási raktárát legjobb 
minőségű férfi-, női- és gyermekcipőkben és 
papucsokban. Hazai, kobrák és külföldi 
gyártmányokban.

Gergurov György fűszer, csemege, bor, tea, j 
rum, ásványvíz- és festék kereskedése ; 

Zom borban, Szentháromság-tér és Basa-utca 
sarkán (a volt Tárczay-féle emeletes házban). 
Szolid árak! Pontos kiszolgálás!

Ha jól és olcsón akar vásárolni, keresse j
fel a Klein Vilmos és Társa cég üzletét 

(Kossuth Lajos-utca 1. sz.). hol mindenféle 
rövid-, szövött-, bőr- és acélárut nagy válasz­
tékban jutányosán kaphat. 50—81

Scherer M. megnagyobbított és kibővített 
nagy bútor-, üveg- és porcellán-ruktára, 

Kossuth Lajos-utca. Nagy választék úri ebédlő­
cs hálószoba berendezésekben. Kárpitozott I 
bútorjavítás, képkeretezés és üvegezés elfő- J 
gad tátik.

Sírkövek, továbbá mindennemű kőfaragó 
gs márványmunkák szakszerű készítését 

vállal ifj. Stempel Samu kőfaragó Zombor, 
Rákóczi-ut 41. sz. ■— Nagy raktár kész sír­
emlékek és bútor- márvány lapokban. M árván y- 
fürószelés és csiszolás.

Yirágkoszoruk es csokrok, virágkosarak ■

stb. a legmodernebbül és legolcsóbban 
készít Goeser Antal Rákóczi-ut 42. szám. — 
Telefonszám 129. — Díszoklevéllel kitüntetve.

2867. szám. 1913

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó uz 1881. évi 

LX t. c 102. § a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a zom bori kir. törvényszék 1913. 
évi 11685. szánni végzése következtében dr. 
Sehweiszgut Jakab zortibori ügyvéd által kép­
viselt Lederer Leó zom bori lakos javára 498 
korona 92 fillér s járulékai erejéig 1913. évi 
szeptember hó 12-én foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján lefoglalt és 740 koronára 
becsült következő ingóságok, u in.: kocsi, ló 
és sertések nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a zomhori kir. járás- 
bíróság 1918 évi Pk. 4148. sz. végzése folytán

498 kor, 92 fii. tőkekövetelés, ennek 1913. évi 
augusztus hó 1 ső napjától járó 6 % kamatai és 
eddig összesen 136 kor. 10 fillérben biróilag 
már megállapított költségek erejéig Örszállá- 
son adósok lakásán leendő eszközlésére 1!)13. 
évi október hó 30. napjának d. e. S'/4 órája 
batáridőül kitűzetik és ahhoz a venni szándéko­
zók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi 
LX. t. c. 107. és 108. §-a értelmében kész­
pénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek becs- 
áron alul is el fognak adatni.

Zombor, 1913. évi október hó 10 én.

Styrum Mór,
kir. bir. végrehajtó?

MII-LAKK
„KeÍI-Lakk“-nál jobb máz nincsen 
Asszony mondja: ez a kincsem!
A padló úgy fénylik tőle 
Nem is kell sok máz belőle;
Kevés munka, semmi kín,
Barna, vagy porszürke szin, 
Figyelmet csak arra tegyen,
Hogy az mindig „Kei!-Lakk“ legyen!
Ajtó, mosdó, ablakpárkány
Oly fehér lesz mint a márvány,

Ha fehér „ Keil-Lakk “-ot veszünk, 
S vele mindent jól befestünk. 
Konyhabútor, asztal, szék,
Itt van „Keil-Lakk“ azúrkék, 
Kerti bútort fessünk zöldre, 
Gyermekeknek örömére. 
„KeÍI-Lakk“-ból van minden szin, 
Kék, piros, zöld-rozmarin.
Szóval: ház vagy nyárilak,
Mindig legyen ott „Keil-Lakk“!

I

Mindenkor kaphatók: 8—7

Weidinger S. és Zs. cégnél Zomborban.
Báes: Resell József.
Hódság : Hauseli Ede 
Kulit: Hécsei Miksa 
S/épligct: Jiikovacz András.

mmmm

Szabadka : Wachsuiann Jenő és Tsa. 
Titel: Nonneninacher Endre. 
Ujverbasz: Seidl Nándor és fia. 
Zsahlya: Fischer Mayer.

LTJ RÖFÖS ÉS DIVATÁRU ÜZLET.
Van szerencsénk Zombor város és környéke n. é. kö­
zönségének tudomására hozni, hogy Petőfi-utca 3. sz. a. 
Vuits P.-féle házban, a nagyszerbtemplom átellenében 
a mai kor igényeinek minden tekintetben megfelelő

uj röfös- és divatáru üzletet
nyitottunk, amelyet a legegyszerűbb és a legmodernebb 
árukkal rendeztünk be. Amennyiben az árukat a leg­
nagyobb és legismertebb gyárakból szereztük be, úgy 
módunkban áll a nagyérdemű közönséget a legolcsóbb 
árak mellett pontos és szolid kiszolgálásról biztosítani. 
A n. é. közönség szives rendeléseit várva, maradtunk

kiváló tisztelettel 50—48

90DITS és OPAHÖSÄREV.
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B A C S K A. Zombor, 1913. október 17.

fl nagyérdemű közönségnek
tisztelettel jelentjük, hogy 50 év óta fennálló

főszer- és csemegeüzletinliet
újonnan felépített bérpalotánkba helyeztük át 
és azt a legmodernebbül és a legmagasabb 
igényeknek megfelelően rendeztük be.

állandóan raktáron tartunk mindennemű bel- és külföldi csemegét, mint:
friss és cukrozott gyümölcsöt, angol, orosz és Gerbeaud-cnMáliat,
francia halkonzerveket, prágai sonkát és felvágottat,
angol és francia teasüteményt, bel- és külföldi sajthülönlegességeket,
belföldi és francia pezsgőt, naponta frissen pörkölt sajátkészítésű „IDEAL“
belföldi és rajnai palackborokat, pörköltkávét,
hollandi és orosz likőrt a legdusabb választékban, angol teát, rumot és cacaót.
Kizárólagos elárusítói vagyunk: Őfelsége pincészete palackborainak; a világhírű Kingdom-teának, 
mely az angol királyi ház, kizárólag használt teája; a világhírű londoni Heiller-cukorkáknak 
és csokoládénak; szerződéses szállítói vagyunk a „Községi Tisztviselők Országos Egyesületének“
Lakodalmakra és uzsonnákra hideg büffét házhoz szállítunk.

Midőn cipók fUudos fennállását mai ünnepeljük, hogy aj 
.lajlíkla költőiünk, örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hegy igen 
tisztelt vevőinknek az eddig irányunkban tanított kitüntető biza­
lomért köezönetünket kifejezzük, kérve, hegy tarteák meg azt részünkre 
a jöveten is is mi hiztcsitjuk, hogy üzletieket az általánosáé elismert 
kifogástalan szolid alapén fogjak továll vezetni. Teljes tisztelettel

^Wetéinaer
c/

Nyomatott Untermann Nándor és Fia cé^r könyvnyomdAiáhiin Zomborliar. Kiadótulajdonos: Bittermann Nándor éa Flá cég-

.4 ,



Melléklet a „Bácska“ 77. számához

Vármegyei közgyűlés.
Bács-Bodrog vármegye törvényhatósági 

bizottsága folyó évi harmadik rendes évne- 
gyedes közgyűlését f. évi október hó 23-án 
s a szükséghez képest a következő napokon 
■— mindenkor délelőtt 9 órakor — Zomborban 
a megyei székházépület nagytermében tartja 
meg a következő tárgysorozattal:

1. Alispáni jelentés a közügyek állapotáról.
2. Belügyminiszter leirata az ország nagy­

termeién volt árvizek által sajtolt lakosság 
segélyezése tárgyában.

3 Belügyminiszteri leirat I. Ferencz Jó­
zsef őfelsége a király uralkodási jubileuma 
emlékére lett vármegyei alapítvány.

4. Kereskedelemügyi m. kir. miniszter 
urnák intezvónye kula—szenttamási szaka­
szának, továbbá az óbecsei kiágazással, a 
Tisza partig terjedó szakasznak az állami 
közutak hálózatába leendő átvétele iránt.

5. Kereskedelemügyi m. kir. miniszter 
urnák iutezvénye özv. Reiter Jánosné ut- 
kaparó özvegye részére állandó ellátás meg­
állapítása iránt.

6. Belügyminiszteri intéz vény Hanák Jó 
zsef és társai útadó ügyében.

7. Belügyminiszteri leirat a vármegyei 
háztartás 1913. évi költségvetése tárgyában.

8. Somogy vármegye átirata a kisebb 
kőmives és ácsiparosok munkakörének kiter­
jesztése tárgyában.

9. Arad és Kolozsvár város közönségének 
átirata az ipari munkások biztosításáról szóló 
1907. évi XIX. I. c. módosítása tárgyában.

10. Hevesvarmegye átirata a dalinál mű­
kövek behozatalának meggállása tárgyában.

11. Pees város átirata a dalmát betivásá 
rokka! Űzött visszaélések meggállása tár­
gyában

12. Sárosvármegye átirata a személyjogu 
gyógytári jogosítványok adományozása tár 
gyábau.

13. Zombor város átirata a trafikoknak 
kizárólag hazai iparcikkek tartására való 
kötelezése tárgyában.

14. Gömör és Kishont vármegye átirata a 
gyámpénztári tőkéknek értékpapírokban való 
elhelyezése tárgyában.

15. Versec varos polgármesterének kérelme 
az árvízkárosultak részére adandó segély 
iránt.

1G. Fiatalkorúak szegedi felügyelő bizott­
ságának döntése a 15 éven aluli gyerme­
keknek nyilvános mulató helyekről való 
távoltartása tárgyában.

17. Fiatalkorúak szegedi felügyelő bízott 
ságáuak döntése 15 éven aluli gyermekek 
részére dohánytermékek kiszolgálásának el­
tiltása tárgyában.

18. Főispán ur bemutatja a megtartott 
számon kérőszéken felvett jegyzőkönyvet.

19. Alispáni előterjesztés a vármegyei 
tiszti , segéd , kezeió és szolgaszemélyzet, 
úgyszintén azok özvegyei és árvái nyugdíj 
intézménye szabályrendeletének módosítása 
tárgyában.

20. Alispáni jelentés a fősorozásboz kikul 
diitt, bizottságok polgári tagjainak beosztaná 
ban történt változásról.

21. Alispáni előterjesztés Brenner Katalin 
gyermektartási ügyéből kifolyólag a megyei
ivaszók által előlegkép kifizetett 29 korona 
o lillér költség megtérítése iránt.
22. Alispáni előterjesztés a „Sajkáskeres

-edők“ ösztöndíj alapítványának adorná-
ozása tárgyában.
23. Alispáni jelentés a zentai eltűnt pénzek 

tárgyában megtartott vizsgálat eredménye.
24. A vármegye alispánjának előterjesz-

Jbse a dunagálos—pelrőc—ósóvéi törvény­
hatósági közúton építendő utkaparóbáz cél 
juha szükséges terület megvétele iránt.

25. A vármegye alispánjának előterjesz-
•bse a titeli főszolgabírói lakásba 1 darab 
kályha beszerzési költségeinek engedélye 
üóse iránt.

2Ö. A vármegye alispánjának előterjesz-
tórte Weisz Miklós és Cseflf Márton kémény- 
N(,|>i'ö mesterekkel kötött szerződés jóváha­
gyása iránt.

27. Alispáni előterjesztés a kisgombosi és 
bácsordasi vasútállomásokhoz vezető törvény 
hatósági közutak építési munkálataira vonat­
kozólag Blau Rezső mohácsi vállalkozóval 
kötölt vállalati szerződések jóváhagyát-a tár 
gyáhan.

28. Alispáni előterjesztés a knla—hód 
sági törvényhatósági közút 11484—26 44 
kim. szakasza építési munkálataira vonat­
kozólag Blau Rezső mohácsi vállalkozóval 
kötött vállalati szerződés jóváhagyása tár 
gyáhan.

29 Alispáni előterjesztés a csantavéri 
vasútállomáshoz vezető törvényhatósági közút 
0 0—2-808 kim. szakasza építési muukála 
taira vonatkozólag Kalmár Károly bácsalmási 
vállalkozóval kötött vállalati szerződés jóvá­
hagyása tárgyában.

30. Alispáni előterjesztés a piros—újvidéki 
törvényhatósági közút O'OO—4 540 kim. sza 
kasza építési munkálataira vonatkozólag 
Guűmann és Franck újvidéki vállalkozóval 
kötött vállalati szerződés jóváhagyása tár 
gyáhan.

31. Alispáni előterjesztés a púna—nagy 
bátkai és a nagybudzsáki határreudezés 
költségei tárgyában.

32. Alispáni jelentés a csurog! vadászati 
bérlet ügyében.

33 Alispáni jelentés 1914. évi megyei 
szükségletek biztosítása tárgyában.

34 Alispáni előterjesztés az 1897. évi 
XXXIII. t. c. 14. és 15. § ai értelmében az 
1914 évi esküdlek évi lajstroménak össze 
állításához bizalmi férfiak kiküldése iránt.

35. Alispáni jelentés Czálinger József vár 
meg\ ei irodaigazgató részére engedélyezett 
szabadságidő tárgyában.

36 Alispáni jelentés Nikolits Izidor újvi­
déki járási főszolgabíró részére engedélyezett 
szabadságidő tárgyában.

37. Alispáni jelentés Magyar Lajos rend. 
dijnok részére engedélyezett szabadságidő 
tárgyában.

38. Alispáni jelentés Magyar Lajos rend. 
dijnok részére engedélyezett újabb szabad­
ságidő tárgyában.

39. Alispáni előterjesztés a poroszországi 
provinciális és járási közigazgatás fanulmá 
nyozása végett rendezendő tanulmányútra 
adandó utazási költség iránt.

40. Alispáni előterjesztés az állami tisztvi­
selők győri kongresszusán résztvevő szám­
vevőségi tisztviselők utazási segélye iránt.

4L Alispáni előterjesztés a vármegyei 
gyámpéuztári szabályrendelet módosítása iránt.

42. Alispáni előterjesztés a vármegye ré­
szére szállított bútorok árának a 3 '/,°/0 pót 
adó alap terhére való utalványozása iránt.

43. Megyei árvaszék előterjnsztése Orovecz 
Vince elleni ügyben felmerült 25 kor. költ 
ség fedezése tárgyában.

44. Vármegyei árvaszék előterjesztése 
Leopold János elleni ügyben felmerült költ 
ség megtérítése iránt.

45. A vármegyei árvaszék előterjesztése 
Kiss Islváiiué hagyatéka ügyében felmerült 
költség megtérítése iránt.

46. A vármegyei árvaszék előterjesztése 
Kiss János elleni ügyben felmerült költség 
megtérítése iránt.

47. A Rudits ösztöndíj alapítvány kezelő 
bizottságának legutóbbi Illéséből hozott ha­
tározatok.

48. Panily Neuád és társainak felebbezése 
Bácstóváros községének azon határozata ellen, 
mellyel Tesancsev Pál részére gytimölcsáru- 
sitó bódénak felállítása engedélyeztetett.

49. Bácsujfalu község elöljáróinak feleb­
bezése a községház bekerítése és uj istálló 
építése tárgyában hozott községi határozat 
ellen.

50. Scbuldhausz Jakab és társai felebbezése 
Dernye községnek a tanítók fizetésrendezése 
tárgyában hozott határozata ellen.

51. Letenai Ferenc felebbezése Bajra ok 
községnek segélyezése tárgyában hozott ha­
tározata ellen.

52. Patarcsics József felebbezése Bajmok 
községnek a vásártéri legeltetése tárgyában 
hozott határozata ellen.

53. Bácsi vadásztársaság felebbezése Bács

községnek a vadászati jog bérbeadása tár­
gyában hozott határozata ellen.

54. Rém község rendőrségének felebbezése 
fizetésfelemelésük megtagadása tárgyában 
hozott községi határozat ellen.

55 Madaras község kisbiráinak felebbe­
zése fizetésemelésük megtagadása tárgyában 
hozott községi határozat ellen.

56. Hoog István felebbezése Hódság köz­
ség állal legelőbérlete tárgyában hozott hatá­
rozata ellen.

57. Darabos Pál felebbezése Bajmok köz­
ségnek munkásbázak építését megtagadó 
határozata ellen.

58. Weinberger Mór és társai felebbezése 
Madaras községnek az izraelita temető árká­
ban termeit Iák értékesítéséből befolyt ösz- 
szeg hovaforditása tárgyában hozott határo­
zata ellen.

59. Berzenkovits Péter jegyző felebbezése 
bezése Bácsujfalu községnek a tót jegyző­
könyvi nyelv használata tárgyában hozott 
határozata ellen.

60. Rákity Tyira és társai felebbezése 
L'liomos községnek a legelődij mikénti kive­
tése tárgyában hozott határozata ellen.

61. IIj. Scbuy Jakab felebbezése Militics 
községnek a „Járásföld“ dűlőn tárgyában 
hozott határozata ellen.

62. Ugyanannak felebbezése Militics köz­
ségnek a regálekötvény értékesítése tárgyá­
ban hozott határozata ellen.

63. Ugyanannak felebbezése Militics köz­
ségnek az italmérési engedélyek számának 
felemelését kérelmező határozata ellen.

64. Ugyanannak felebbezése Militics köz­
ségnek kiselejtezett tenyészbika és fii eladá­
sáról felvett jegyzőkönyvek jóváhagyása tár­
gyában bozolt határozata ellen.

65. Ugyanannak felebbezése Militics köz­
ségnek a községi jegyző részére bizalmat 
szavazó határozata ellen.

66. Ugyanannak felebbezése Militics köz­
ségnek különféle tárgyú törvényhatósági 
bizottsági határozatokat tudomásul vevő ha­
tározata ellen.

67. Ugyanannak felebbezése Militics köz 
ségnek Juranovics Jánosné drágasági pótléka 
tárgyában hozott határozata ellen.

68. Ugyanannak felebbezése Militics köz­
ségnek Jaucz József illetősége tárgyában 
hozott határozata ellen.

69 A kir. kincstár felebbezése Bácsszent- 
iván községnek adóvisszatóritóst megtagadó 
határozata ellen.

70 Kessler Ádám és társai felebbezése 
Kishegyes községnek a rendőrség fizetés- 
felemelését megtagadó határozata ellen.

71. Kiss István és társai felebbezése Csan- 
tavér községnek a rendőrség fizetésfeleme- 
lését megtagadó határozata ellen.

72. Karai Sándor és Pálicb Antal feleb­
bezése Bácskossntbfalva községnek Fűtő 
János elmozdítását megtagadó határozata 
ellen.

73. Id. Wéber Miklós és társai felebbezése 
Bácsfekelehegy községnek a községi alkal­
mazottak fizetésemelése tárgyában hozott ha­
tározata ellen.

74. Brenner Katalin és társa felebbezése 
Szlapár községnek a bábák látogatási dijai 
megállapítását megtagadó határozata ellen.

75. Vidákovits Balázs felebbezése Madaras 
községének a végrehajtói állás szervezése 
tárgyában hozott megtagadó határozata ellen.

76. Horváth Ferenc felebbezése Ada köz 
ségnek a bitfelekezeti iskolák községesitése 
tárgyában hozott határozata ellen.

77. Pigetty Aladár és társai felebbezése 
Ada községnek a segéd- és kezelő személyzet 
fizetésének felemelése tárgyában bozolt ha­
tározata ellen.

78. Kovács Péter és társai felebbezése 
Ada községnek a felsőszigeti földek bérlet 
idejének meghosszabbítása tárgyában hozoit 
határozata ellen.

79. Menyhárt Károly és társa felebbezése 
Bácsföldvár községnek az adóügyi jegyző- 
választása tárgyában hozott határozata ellen.

80. Dr. Pavkovils Milutin és társa felebbe­
zése Bácsfoldvár községnek a községi orvosok 
személyi pótléka tárgyában hozott határozata 
ellen.
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81. Zsivkovits Demeter felebbezése Bács- 
f öld vár községnek a községi végrehajtó fize­
tésének felemelése tárgyában hozott végka- 
tározata ellen.

82. Eremits Sándor felebbezése Martonos 
községnek a vásárbórlő bérelengedése tár 
gyában hozott véghatározata ellen.

83. Turfitt Ferenc felebbezése Óbecse köz­
ségnek egyes elöljárók külön díjazása tár­
gyában hozott határozata ellen.

84. Jauch Ferenc felebbezése öbecse köz­
ségnek a róm. kath. kántori lakás tatarozása 
tárgyában hozott határozata ellen.

85. Balázs J. Árpád tanító felebbezése 
Péteriévé községnek drágasági pótléka tár 
gyában hozottt határozata ellen

86. Király Lajos felebbezése Ada község­
nek egyes községi szabályrendeletek módo 
sitása tárgyában hozott véghatározata ellen.

87. Pavlik Géza községi írnok végrehajtó 
felebbezése Bátmonostor községnek a drá 
gasági pótlék megtagadása tárgyában hozott 
határozata ellen.

88. Gyukity Antal és társai községi kisbirák 
felebbezése Felsőszentiván községnek a köz 
ségi kisbirák fizetésemelésének újbóli meg­
tagadása tárgyában hozott határozata ellen.

89. Czuk Pál és társai garai lakosok fe­
lebbezése Gara községnek perköltség rnegfi 
zetése tárgyában hozott határozata ellen.

90. Turgonyi Gyula volt herczegszántói 
segédjegyző felebbezése Herczegszántó köz­
ségnek felfüggesztése tartamára visszatartott 
s fel nem vett fizetése kiutalványozásának 
megtagadása tárgyában hozott határozata 
ellen.

91. Galacz Illés községi rendőrvezető és 
társai felebbezése Kuczora községnek a köz­
ségi rendőrség drágasági pótléka és lakbé­
rének megtagadása tárgyában hozott hatá 
rozata ellen.

92. Bari János községi kishiró felebbezése 
Nagybaracska községnek a csendőrségi pi­
henő szoba létesítése tárgyában hozott hatá­
rozata ellen.

93. Maison Jeromos regőczei róm. kath. 
plébános felebbezése Nagybaracska községnek 
a györgypusztai párbér és fuvar megválté 
sáuak megtagadása tárgyában hozott határo­
zata ellen.

94 Tamási Péter községi rendőrvezető 
felebbezése Torzsa községnek a rendőrség 
fizetésemelésének megtagadása tárgyában 
hozott határozata ellen.

95. Zentai önk tűzoltó testület felebbezése 
Zeufa r. t. városnak Nagy János önkéntes 
tűzoltó helyettesítési dija tárgyában hozott 
határozata ellen.

96. Zentai önk. tűzoltó-testület felebbezése 
Zeuta r. t. városnak Halász István hivatásos 
tűzoltó helyettesítési dija tárgyában hozott 
határozata ellen.

97. Dr. Halmos Béla felebbezése Zenta 
r. t. városnak a főgimnázium! igazgató helyet­
tesének díjazása tárgyában hozott határo­
zata ellen.

98. Kovács Géza és társai felebbezése 
Zenta r. t. városnak a kereskedelmi tanonc 
iskolai tanítók javadalmának megállapítása 
tárgyában hozott határozata ellen.

99. Dr. Skultóli János felebbezése Zenta 
r. t. városnak hivatalos értesítések adása 
tárgyában hozott határozata ellen.

100 Répás Rezső János felebbezése Zenta 
r. t. városnak levéltári kisegítő munkaerő 
kirendelése tárgyában hozott határozata ellen.

101. Bergel Leó felebbezése Zenta r. t. 
városnak a városi szegényház részére az 
1914 ik évi kény űrszállításra vonatkozó ver­
senytárgyalás tárgyában hozott határozata 
ellen.

102. Policzer Leó felebbezése Zenta r. t. 
városnak a városi hirdetmények hírlapi köz­
lése tárgyában hozott határozata ellen.

103. Homolya Sándor és társai felebbe­
zése Zenta r. t. városnak az 5 ik külkézbe- 
sitői állás javadalmazása tárgyában hozott 
határozata ellen.

104. Dr. Barsi Ferenc felebbezése Zenta 
r. t városnak a nagyréti közös legelő foga-

soláai munkálataira vonatkozó árlejtés tár­
gyában.

105. Dr. Tolmácsy István felebbezése Zeuta 
r. t. városnak a közigazgatási tanácsnok 
helyettesítése tárgyában hozott határozata 
ellen.

106. Máté János, Némedi és társai feleb­
bezése Zenta r. t. városnak Novoszellnó 
Rózsa Piros szülésznő lakhely változtatása 
tárgyában hozott határozata ellen.

107. Kovácsevits József felebbezése Zenta 
r. t. városnak Kovácsevits József helyettes 
végrehajtói díjazása tárgyában hozott hatá 
rozata ellen.

108. Bruckner Gyula felebbezése Zenta r. 
t. városnak Bruckner Gyula nagybudzsáki 
beilete tárgyában hozott határozata ellen.

109. Bozsó Mátyás gazd1 fogalmazó feleb­
bezése Zenta r. t. városnak Kapás Sándor 
bereföldje feltörése tárgyában hozott hatá 
rozata ellen.

110 özv. dr. E'linger Jenóné felebbezése 
Zenta r. t. városnak özv. dr. Ellinger Jenőné 
segély kérelme elutasítása tárgyában hozott 
határozata ellen.

111. Sziudényi Gyula felebbezése Zenta 
r. t. városnak Sztndónyi Gyula kath. kántor 
természetbeni lakása egyenértéke megállapí­
tása tárgyában hozott határozata ellen.

112. Szlavnity Krszta felebbezése Zeuta 
r. t. városnak Szlavnity Krszta boltbérlete 
tárgyában hozott határozata ellen.

113. Politzer Leő felebbezése Zenfa r. t. 
városnak a felső haucári erdőterülete he­
lyesbítése és a még megvásárolandó erdő 
terület vétele alóli felmentés kérelmezés tár­
gyában hozott határozata ellen.

114. Zentai Soma felebbezése Zenta r. t. 
városnak Braun Dávidnak piaci bódé felállí­
tására engedély adása tárgyában hozott ha­
tározata ellen

115 Pregus András felebbezése Zenta r. 
t. városnak Bene Illés földhaszonbér hátra 
léka behajlásával felmerült költségek elen 
gedése tárgyában hozott határozata ellen.

116 Kovács Frigyes felebbezése Zenta r. 
t. városnak az uj városháza bútorberendezése 
tárgyában hozott határozata ellen.

117. Jedlicskáné Nagy Emma felebbezése 
Zenta r. t. városnak a liba legelői szérűs 
kertek kiadása tárgyában hozott határozata 
allen.

118. Dr. Saamon Imre városi ügyész 
felebbezése Zenta r. t. városnak Pusiu Tosa 
földhaszonbér fizetésére halasztás adása és a 
perköltségek elengedése tárgyában hozott 
határozata ellen.

119. Heinberger György főszámvevő fe­
lebbezése Zeuta r. t. városnak néhai Nagy 
Jenő városi tűzoltó özvegye ellátása tár 
gyában hozott határozata ellen.

120 Heinberger György főszámvevő fe­
lebbezése Zeuta r. t. városnak néhai Balogh 
Ferenc városi tűzoltó özvegye ellátása tár 
gyában hozott határozata ellen.

121. Renkó János felebbezése Zenta r. t. 
városnak Renkó János közvágóhidi fűtő he 
lyettesitési dija tárgyában hozott határozata 
ellen.

122. Szabó Albert és társai felebbezése 
Nemesmilitics községnek a rendőrség fizetés 
javítása tárgyában hozott határozata ellen.

123. Stráhl József és társai felebbezése 
Körtes községnek a rendőrség drágasági 
pótléka tárgyában hozott határozata ellen.

124. Kiszácsi rendőrség felebbezése Ki- 
szács községnek a rendőrség fizetésének ja­
vítása tárgyában hozott határozata ellen.

125. Dr. Bikár Nenád felebbezése Oszivác 
községnek a jegyzői lak építése tárgyában 
hozott határozata ellen.

126. özv. Gyeaes Antalné felebbezése 
Gádor községnek néhai férje után felmerült 
temetési költségek megfizetése tárgyában 
hozott határozata ellen.

127. Deák Péter rendőrvezető és Michmann 
Henrik és társai felebbezése Ujszivác köz­
ségnek a rendőri lakbér és személyi pótlék 
tárgyában hozott határozata ellen.

128. Bohuckt Ferenc és társai felebbezése 
Csonoplya községnek a kisbirák fizetésének 
felemelése tárgyában hozott határozata ellen.

129. Gróf Cbotek Rezső felebbezése Petrőo 
községnek a petrőci 267., 270. és 2144 hrsz. 
ingatlanok tulajdonjogának kiigazítása tár­
gyában hozo t határozata ellen.

130. Kolozsvári Gyula és társai felebbezése 
Csonop'ya községnek a községi rendőrség 
fizetésének felemelése tárgyában hozott ha­
tározata ellen.

131. A községi bábák felebbezése Orszál- 
lás községnek a községi bábák látogatási 
dijaira vonatkozó szabályrendelet tervezet 
tárgyában hozott határozata ellen.

132 Schopper József felebbezése Küllőd 
községnek a rendőrség fizetésének felemelése 
tárgyában hozott határozata ellen.

133. Mayer Márton felebbezése Gádor köz­
ségnek a segédjegyző fizetésének felemelése 
tárgyában hozott határozata ellen.

134. Weilzenboffer Bernát és társai feleb­
bezése Mozsor községnek dr. Benedek Ja­
kabnak a trachomások kezeléséért megsza­
vazott díjazása tárgyéban hozott határozata 
ellen.

135. Dr. Koch Arnold felebbezése a ma 
gyarkauizsai tiszti főorvosi választás ellen.

136. Lederer Sándor felebbezése Csurog 
községnek az utcai világítás mikénti bizto­
sítása tárgyában hozott határozata ellen.

137. Palotás Sándor és neje felebbezése 
Magyarkanizsa városnak részükre földterület 
átengedése tárgyában hozott határozata ellen.

138. Soralov Szteván és társai felebbezése 
Csurog községnek a községi szegényalap 
ideiglenes felhasználása tárgyában hozott ha­
tározata tárgyában.

139. Soralov Szteván felebbezése Csurog 
községnek a kataszteri nyilvántartó lakbére 
tárgyában hozott határozata ellen.

140. Dr. Fischer Henrik felebbezése Mo­
zsor községnek a legelődij megállapítása és 
a legelőre hajtható jószág számának korlá­
tozása tárgyában hozott határozata ellen.

141. Ancsán István és társai felebbezése 
Magyarkanizsa város legeltetési szabályren­
delete ellen.

142. Schöbel Miklós és társai felebbezése 
Magyarkanizsa vámosnak nagyközséggé leendő 
visszafejlődése tárgyában hozott határozata 
ellen.

143. Lékóné Mihályi Julia és társa feleb­
bezése Magyarkanizsa városnak az óvónők­
nek dajkalakás iránti kérelmét elutasító ha­
tározata ellen.

144. Zsidai Imre és Borsos János felebbe 
zése Magyarkanizsa városnak a földadó­
nyilvántartó és dijunk pótdija tárgyában ho­
zott határozata ellen.

145. Porgányi Gyula felebbezése Magyar­
kanizsa városnak a mérnöki hivatal részére 
műszerek beszerzése tárgyában hozott hatá­
rozata ellen.

146 Vujkov István felebbezése Csurog 
községnek kártalanítását megtagadó határo­
zata ellen.

147. Szretykov Zsiván felebbezése Csurog 
községnek az erdősítés módozatai tárgyában 
hozott határozata ellen.

148. Fülöp Kálmán felebbezése Csurog 
községnek fizetésének felemelését megtagadó 
határozata ellen.

149. Milla Imre feleébezése Káty község 
nek a róm. kath. hitközség segélyezését meg­
tagadó határozata ellen.

150. Steiger Gusztáv felebbezése Káty 
községnek a német nyelv tanításért tisztelet- 
dij megszavazását megtagadó határozata 
ellen.

151. Koledin Tósa felebbezése Káty köz­
ségnek a községi szarvasmarhák legeltetési 
ügyében hozott határozata ellen.

152. Knipl János felebbezése a szolgák és 
hajdúk részére szükséges egyenruházati cik­
kek biztosítása tárgyában hozott alispán! 
véghatározat ellen.

153. Opalánka határozata az újvidéki kér. 
munkásbiztositó pénztár elleni per beszün­
tetése tárgyában.

154. Csurog község határozata a Heuduska 
Ignátz elleni perében egyezség megkötése 
tárgyában.

155. A crkvenicai László gyermek otthon 
javára a vármegye részéről tett alapítvány 
tárgyában.
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156. Wekerlefalva község határozata Abel 
Mihály községi kisbiró fizetésének felenaelése 
tárgyában.

157. Palánka község határozata tflzoltó- 
szerek beszerzése tárgyában.

158 Palánka község szabályrendelete ható­
sági basszék felállítása tárgyában.

159. Bácstóváros község határozata szám 
adási hiányok leírása tárgyában.

160. Bácstóváros község határozata föladó 
bérhátralék leírása tárgyában.

161. Szilbács község határozata a segéd- 
pásztorok fizetésének megállapítása tárgyában.

162. Boróc község határozata a tűzoltó 
fészer meghosszabbítása tárgyában.

163. Ujpalánka község határozata a be 
liajihatlaii községi adók leírása tárgyában.

164. Opalánka község határozata ártézi 
kutfurasa és gyepmesteri telep építéséből 
felmerült többlet költség fedezése tárgyában.

165. Ujpalánka község határozata utcai 
vizek levezetése, átereszek és hidak építése 
tárgyában.

166. Bulkes/.i község határozata kisbirák 
drágasági pótléka tárgyában.

167. Szilbács község határozata községi 
pótadó százalék felemelése tárgyában.

168. Dunobökény község határozata a köz­
ségi pótadó százalék felemelése tárgyában.

169. Opalánka község határozata Kuszli 
Gyulané kórházi ápolási költsége tárgyában.

170. Bácstóváros község határozata Mrko- 
vácski Mdos segélyezése tárgyában.

171. Bácstóváros község határozata a köz 
ségi szegény és könyvtári alapokkal szem­
ben fenálló községi tartozások leírása tár­
gyában.

172. Opalánka község határozata munkás- 
házak építésére községi ingatlanok eladása 
tárgyában.

173. Okér község határozata a Jegricska- 
érre épített hid többlet költségeinek kiutal­
ványozása tárgyában

174. Szilbács és Parrag községek határo­
zata orvosi lakvétele, illetve bérlete tár­
gyában.

175. Bácstóváros község határozata Koka- 
nov Katica segélyének felemelése tárgyában.

176 Bulkeszi község határozata az eladott 
ingatlanok vételárából befolyó összegnek 
kezelése tárgyában.

177. Dunacséb község határozata az 1913. 
évi községi adószázalék felemelése tárgyában.

178. Szentfülöp határozata Wolarich Lajos 
fizetési előlege tárgyában.

179. Ugyanannak határozata az anya­
könyvi dijak hováforditása tárgyában.

180. Ugyanannak határozata egy tante
rém felállítása és egy tanítónői állás szerve­
zése tárgyában.

181. Ugyanannak határozata a községi
pénztárnok személyi pótléka tárgyában.

182. Bogyán határozata rendőrök jutal­
mazása tárgyában

183. Vajszka határozata rendőrség lakbére 
tárgyában.

184. Katymár határozata iskolaszolgai 
állás rendszeresítése tárgyában.

185. Bács határozata bázvétel tárgyában.
186 Dernye határozata Dux Károly segéd-

jegyző és Gellór József Írnok drágasági pót­
léka tárgyában.

187. Bogyán határozata a harangozó fize­
tésemelése tárgyában.

188. Mélykút határozata a segédszemély­
zet fizetésemelése tárgyában.

189. Borota határozata a jegyzői lakhoz 
ftlstölőkonyba építése tárgyában.

190. Borota határozata lelkészlak építésé­
hez való hozzájárulás tárgyában.

191. Mélykút határozata a községi szolgák 
fizetésemelése tárgyában.

192. Mélykút határozata a tűzoltói segély- 
alap gyarapítása tárgyában.

193. Bogyán határozata a Dunavédgát alap 
feloszlatása tárgyában.

194. Paripás határozata az anyakönyvi 
dijak hováforditása tárgyában.

195. Paripás határozata Kruczler János 
segédjegyző drágasági pótléka tárgyában.

196. Dernye határozata ártézi kút fúrása 
tárgyában.

197. Liliomosnak hasontárgyu határozata.

198. Szilberek határozata a jegyzői lak 
építése tárgyában.

199. Bácsordas határozata állati hullaégető 
kemence felállítása tárgyában.

200. Borota határozata uj kataszteri telek­
könyvi másolatok beszerzése tárgyában.

201. Paripás határozata a kisbirák drága­
sági pótléka tárgyában.

202 Paripás határozata egy túzifecskendő 
beszerzése tárgyában.

203. Bácsalmás határozata rövid lejáratú 
kölcsön felvétele tárgyában.

204. Militics határozata az orvosi lak ki­
bővítése tárgyában.

205 Katymár határozata az apaállatok el 
tartása tárgyában.

206. Hódság járdalétesitési szabályrendelete.
207. Paripás határozata Euszmann András 

tartásdija tárgyában.
208. Paripás határozata kisk. März testvé­

rek tartásdija tárgyában.
209. Militics határozata a segédjegyző 

drágasági pótléka tárgyában.
210 Hódság határozata a nagy vendéglő 

feltöltése és kibővítése tárgyában.
211. Hódság határozata a Magyar Föld­

rajzi Társaság könyvtárának megvétele tár­
gyában.

218 Militics határozata Faller Lőrinc térit 
ménye tárgyában.

213. Borota határozata községi istálló és 
félszer építése tárgyában.

214. Katymár határozata ingatlan eladás 
tárgyában.

2Í5. Hódság határozata villamos lámpák 
szaporítása tárgyában.

216. Szilberek határozata a rendőrség 
drágasági pótléka tárgyában

217. Tataháza határozata a községi munkás 
segély alapból adandó segély tárgyában.

218. Borota határozata a községház ki- 
festetése tárgyában.

219. Vajszka és Bogyán határozata a bor- 
ital- és husfogyasztási adókezelők jutalma­
zása tárgyában.

220. Szilberek határozata a kisbirák drá­
gasági pótléka tárgyában.

221. Borota határozata a községháza be­
kerítése tárgyában.

222. Kunbaja határozata az anyakönyvi 
dijak hová fordítása tárgyában.

223. Militics határozata a községi alkalma­
zottak drágasági pótléka tárgyában.

224 Tataháza határozata Bauer Imre 
segédjegyző drágasági pótléka tárgyában.

225. Szeutfnlöp határozata orvos' lakás 
céljaira szolgáin ház megvétele tárgyában.

226. Militics határozata pásztoriak és bika 
istáló építése tárgyában.

227. Pincéd határozata a gyepmesteri ja­
vadalmazás tárgyában.

228. Pincéd határozata a kisbirák fizetés­
emelése tárgyában.

229. Paripás határozata egy ideiglenes 
díjnak alkalmazása tárgyában.

230. Liliomos határozata a legelő dij kive­
tése tárgyában.

231. Hódság község sertéshizlalási sza­
bályrendelete.

232. Katymár határozata utcák és terek 
szabályozása tárgyában.

233. Hódság határozata az oltványi-féle 
alapítvány tárgyában.

234. Pacsór határozata a segédjegyzői fize­
tésemelése tárgyában.

235. Bácskossuthfalva határozata a községi 
alkalmazottak fizetésemelése tárgyában.

236. Kishegyes község határozata az óvodai 
dajka fizetésfelemelése tárgyában.

237 Kishegyes község határozata a jegyző 
részére megszavazott tiszteletdij tárgyában.

238. Kishegyes község határozata a jár 
ványkórház felszerelési költségei tárgyában.

239. Csantavér határozata a községi alkal­
mazottak után fizetendő orvosi átalány tár­
gyában.

240. Csantavér határozata Keczeli Gábor 
s. jegyző fizetésfelemelése tárgyában.

241. Csantavér határozata a fertőteleuitő 
gépkezelők díjazása tárgyában.

242. Csantavér határozata a doboltatási 
dijak hováforditása tárgyában.

243. Csantavér határozata a községi végre­
hajtó fizetésemelése tárgyában.

244. Csantavér határozata Pletikossich Mi­
hály Írnok fizetésemelése tárgyában.

245. Csantavér határozata bor- és husfo­
gyasztási adóbeszedés megváltása tárgyában.

246. Csantavér határozata az iskolapadok 
olajozása tárgyában

247. Csantavér határozata Szakács Ferenc 
szolga fizetésemelése tárgyában.

248. Csantavér határozata egy mérleg be­
szerzése tárgyában.

249. Csantavér határozata a bikagondozó 
járandóságának felemelése tárgyában.

250. Csantavér határozata Dávid Sándortól 
vásárolt ingatlan vétel tárgyában.

251. Csantavér határozata a faiskola át­
helyezése tárgyában.

252 Csantavér határozata a községi mérleg 
használati dija tárgyában.

253 Csantavér határozata a szabadkai kér. 
munkásbiztositó pénztárral kötött egyezség 
tárgyában.

254. Kishegyes határozata ingatlanok ki- 
sajá'itasa tárgyában

255. Kishegyes határozata Kiss Károly 
törlési engedélye tárgyában.

256. Kishegyes határozata a rendőrségi 
laktanya és községház átalakítása tárgyában.

257. Kishegyes határozata a községi pén­
zek elhelyezése tárgyában.

258. Kishegyes határozata Findrik Józscfnó 
által vett ingatlan eladása tárgyában.

259. Kishegyes határozata özv. Molnár 
JánoBué és társaitól vett ingatlan tárgyában.

260. Bajsa határozata a szerb iskola ré­
szére adott segély tárgyában.

261. Bajsa határozata az ártézi kút tisztí­
tása tárgyában.

262. Bajsa határozata Franczia Miklós 
temetési költségei tárgyában.

263. Bajsa határozata Berkes József s. 
jegyző személyi pótléka tárgyában.

264. Bajsa határozata a munkásbiztositási 
járulék fizetés tárgyában.

265. Baja? határozata orvosi lak létesítése 
tárgyában.

266. Bácskossuthfalva határozata özvegy 
Jósvai Sandorné segélye tárgyában.

267. Pacsér határozata a villanyvilágítás 
tárgyában.

268. Szilágyi határozata a járdaépítési 
szabályrendelet tárgyában.

269. Szilágyi határozata orvosi lak cél­
jaira szükséges ingatlan vétel tárgyában.

270. Szilágyi határozata a felelősőri sza­
bályrendelet tárgyában.

271. Bácsszentiván határozata az" 1910. évi 
anyakönyvi dijak felhasználása tárgyában.

272. Bácsszentiván határozata az 1911. évi 
anyakönyvi dijak felhasználása tárgyában.

273. Bácsszentiván határozata az 1912. évi 
anyakönyvi dijak felhasználása tárgyában.

274. Bácsszentiván határozata a vadászati 
jog bárbeadása tárgyában.

275. Bácsszentiván határozata egy tanítói 
állás szervezése tárgyában.

276. Apatin határozata beltelek átírása tár­
gyában.

277. Apaiin határozata ingatlanok bérbe­
adása tárgyában.

278. Doroszló határozata az utcák és terek 
szabályozása tárgyában.

279 Bácskertes határozata az orvosi átalány 
felemelése tárgyában

280. Bácskertes határozata a nagykorcsma 
bérbeadása tárgyában.

281. Apatin határozata a községi tiszto­
gatónő fizetésemelése tárgyában.

282. Apatin határozata a templomszolga 
fizetésemelése tárgyában.

283 Szilágyi határozata a beruházási alap 
ról készült szabályrendelet tárgyában.

284. Zsablya község határozata Dungyerin 
Péter elleni perben követelés leírása tár­
gyában.

285. Martonos község határozata Schoss- 
berger József állal indított perben felmerült 
költségek kifizetése tárgyában.

286. Ada község határozata a szállási 
földek bérbeadása tárgyában.
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287. Ada község határozata Aradszky
Ulászló pót adójának törlése tárgyában.

288. Ada község határozata Bakos György
és társai halászbérlók haszonbér elengedése
tárgyában

289. Ada község határozata a kisírnák
fizetésének felemelése tárgyában.

290 Ada község határozata a kórház
építésnek más vállalkozóra történt átruházása 
tárgyában.

291. Ada község határozata nyilvános jogú 
polgári fiú iskola felállítása tárgyában.

292. Bácsföldvár község határozata az 
egyes alapokból veendő kölcsön tárgyában.

293. Bácsföldvár község határozata Csihás 
János és Balogh Gábor Írnokok jutalmazása 
tárgyában.

294. Bácsföldvár község határozata az elő- 
fogatosok fizetésének megállapitasa tárgyában.

295. Bácsföldvár község határozata Szép 
József és Balogh Gábor dijnokok napidijá­
nak felemelése tárgyában.

296. Bácsföldvár község határozata az 
anyakönyvi dijuk hovaforditása tárgyában.

297. Martonos község határozata az ifjú­
sági könyvtár fejlesztése tárgyában.

298. Martonos község határozata a községi
alkalmazottak betegség esetén való biztosi
tása tárgyában.

299. Martonos község határozata a tanítók 
fizetési átalánya tárgyában.

300. Martonos község határozata a szala 
tornyai iskola bebútorozása tárgyában.

301. Martonos község határozata Berger
Károly községi Írnok fizetési előlege tár­
gyában.

302. Martonos község határozata a köz­
ségi óvónő fűtési átalánya tárgyában.

303. Martonos község határozata a régi
községi magtár bérbeadása tárgyában.

304 Marionos község határozata Bakality 
Voinnó törlési engedélye tárgyában.

305. Mohol község határozata a községi 
orvosok luvarátalánya tárgyában.

306 Mohol község határozata Mílity György 
adójegy/ő kártalanítása tárgyában.

307. Mohol község határozata Szeles Mi 
hály rendőrvezető fizetésének felemelése tár­
gyában.

308 Mohol község határozata Morotvanszky 
Dusán községi Írnok jutalmazása tárgyában.

309. Mohol község határozata a nagyjárási 
földek felmerése tárgyában.

310. Mohol község határozata a kézbesítők 
személyi pótléka tárgyában.

311. Mohol község határozata az előfoga 
toaok bérének felemelése tárgyában.

312. Mohol község határozata Morotvanszky 
Milorád laniló fizetési előlege tárgyában.

313. Mohol község határozata özv. Paity 
Jóvóué kegydija tárgyában.

314. Mohol község határozata az adópénz­
tárnok helyezésének dijai tárgyában.

315. Mohol község határozata pllspök fo­
gadtatás! költségek tárgyában.

316. Mohol község határozata Kormos Jó­
zsef tanító fizetési előlege tárgyában.

317. Mohol község határozata Jankovits 
Daiinka lanilóuő helyezésének díjazása tár­
gyában.

318 Mohol község határozata két tüzőr 
félfogadása tárgyában.

319. Mohol község határozata az adóügyi 
jegyző helycitesitéseért kiutalt összeg tár­
gyában.

320. Mohol község határozata Macskaski 
Sándor Írnok (izelési előlege tárgyában.

321. Mohol község határozata a város
gazda esküdt díjazása tárgyában.

322. Őbecse község határozata a sugár 
utcai artézi kút pótmunkálatai tárgyában.

323 Őbecse község határozata a szám
vizsgáló bizottsági tagok tiszleleldija tár­
gya han.

324. Őbecse község határozata dr. Ga­
lambos Pál ügyvéd perköltsége tárgyában.

325. Őbecse község határozata a sörház
előtti községi magtár felépítményének ela­
dása tárgyában.

, 326. Őbecse község határozata Vlajkov 
György kórházi szállítási költségének leírása 
tárgyában.

327. Őbecse község határozata Tóth Mihály 
kórházi szállítási költségének leírása tár­
gyában.

328. Őbecse község határozata az árlézi 
kutak vizlevezetési árkainak kitisztítása tár­
gyában.

329 Őbecse község határozata Kosztonovits 
Szlávkó utóállitási költségének leírása tár 
gyában.

330. Őbecse község határozata Ignóczy 
Dezső helyettes polgári iskolai tanító illet 
ményei tárgyában.

331. Őbecse község határozata óvónők 
utáni nyngdij járulék befizetése tárgyában.

332. Őbecse község határozata a mészte­
lepe« őrmester jutalmazása tárgyában.

333. Őbecse község határozata a rendőrök 
részére beszerzett uj lőfegyverek és töltények 
tárgyában.

334. Őbecse község határozata Galambos 
Sándor és társa elleni perben felmerült per­
költségek tárgyábau.

335. Őbecse község határozata Sárkány 
Ferenc kórházi szállítási költségének leírása 
tárgyában.

336. Őbecse község határozata a nagy­
vendéglő átvételéből kifolyólag átvett, tartó 
zás kifizetése tárgyában

337/a. Őbecse község határozata a közleke­
dés szabályozása céljából alkotott szabály- 
rendelet. tárgyában.

337/b. Őbecse község határozata uj báz- 
számozáf tárgyában.

338. Péterréve község ha'ároza'a özvegy 
Muhi Istváuué gyermekeinek segélyezése 
tárgyában.

339. Péterréve község határozata Péter 
János vágóhídi szolga fizetésének felemelése 
tárgyábau.

340. Péterréve község határozata Vorgity 
Darinka ideiglenes tanítónő segélyezése tár­
gyábau.

341. Péterréve község határozata az izrae 
lila tanító tisztogatási átalányának feleme­
lése tárgyában.

342. Péterréve határozata Jovicsin Drágity 
és társai tüzkárosultak segélyezése tárgyában.

343. Péterréve község határozata Vasek 
Imre községi állatorvos fuvarátalánya tár­
gyában.

344 Péterréve község határozata az összes 
községi szabályrendeletek módosítása tar 
gyában.

345. Szenttamás község határozata az ön 
kéutes tűzoltó egyesület segélyezése tár­
gyában.

346. Szenttamás község határozata a köz 
ségi fizetési szabályrendelet módosítása tár 
gyában.

347. Szenttamás község határozsla behajt 
hatlan községi pótadó leírása tárgyábau.

348 Szenttamás község határozata a Krivaja 
bara halászati bérlete tárgyában.

349. Szenttamás község határozata sze­
gényház építése tárgyában.

350. Szenttamás község határozata ház 
helyek kiosztása tárgyában.

351. Túrja község határozata a regőcei 
gör. kel. hitközség részére megszavazott se 
gély tárgyában.

352 Túrja község határozata mély kutak 
létesítése tárgyában.

353. Szépliget község határozata Vadász 
Pál mérnök által a község ellen indított 
perben felmerült kiadások tárgyában.

354. Ujpalánka község határozata R'pszam 
János és társai törlési engedélye tárgyában.

355. őverbász község határozata a község 
utcáinak rendezése és fásítása tárgyában.

356. Piros község határozata a fütermés 
nek bérbeadása iránt.

357. b elsőkabol község határozata a kar­
lócai révhez vezető utón létesítendő hidak 
építési költségeinek engedélyezése iránt.

358. Iíatymár község határozata a községi 
közdűlő közutak törzskönyvi művelet elké­
szítésének megtagadása tárgyábau.

359. Doroszló és Hódság községek hatá
rozata a tervezett szond—hódsági h. é. vasút 
építési céljaira ujabbi hozzájárulás megsza­
vazása tárgyábau. !

360. Küllőd határozata vasúti kölcsön fel­
vétele tárgyában.

361. Bácskereszlur község határozata a já­
rási rendőrfelügyelői állás szervezési szabály­
rendeletének módosítása tárgyában.

362 Batmouostor község határozata a káu- 
tortanitói iskola és lakás felépítése tárgyában.

363. Bálmonostor község határozata a véd- 
gát fentarlási alap feutarlása és gyümölcsöz- 
tetése, továbbá ezen alap követeléseinek 
leírása tárgyában.

364 Bál monostor község határozata a régi 
dögtér és „mély úti“ területek eladása tár­
gyában.

365. Béreg község hátát ozata a tóm. kath. 
gazdasági ismétlő iskola céljaira szükséges 
terület használatának átengedése tárgyában.

366. Béreg község határozata a községi 
temető használatának a róni. katli. hitfele- 
kezet részére leendő átengedése tárgyában.

367. Béreg község határozata a járdasza- 
bályrendelet megalkotása tárgyában.

368. Bereg község határozata a kisbirák 
fizetésfelemelése tárgyában.

369. Cserveuka község határozata a má­
sodik községi orvosi állás szervezése tár­
gyában.

370. Csátalja község határozata a községi 
uagykorc-ma eladására vonatkozó szerződé 
sek jóváhagyása tár -yáhan

371. Csátalja község határozata a községi 
Írnok végrehaj'ó fizetésemelése tárgyában.

372 Csátalja község határozata az anya­
könyvi kivouati dijak átengedése tárgyában.

373. Csátalja község határozata az agyug- 
gödrög tulajdonjogának megállapítása tár­
gyában

374. Csávoly község határozata a községi 
Írnok végrehajtói állás javadalmának feleme­
lése tárgyában.

375 Felsószentiván község határozata a 
róni. kath. plébánia helyreállításához szük­
séges kézi- és igásnapszám megváltása tár­
gyában.

376. Felsószentiván község határozata a 
helyettes tanító javadalmazása tárgyában.

377 Felsőszentivan község határozata az 
utak fásítása tárgyában.

378. Gara község határozata a községi 
jái daszabalv rendelet megalkotása és elfoga­
dása tárgyában.

379. Gara község határozata Babits Lajos 
községi segédjegyző illetményei visszatéríté­
sének elengedése tárgyábau.

380 Gara község határozata az anyakönyvi 
kivouati dijak átengedése tárgyában.

381. Gua község határozata a rendőrség 
segélyezése tárgyában.

382. Gara község határozata az utcasza­
bályozás folytán kártalanítás megállapítása 
tárgyában.

383. Hercegszántó község határolata in­
gatlan eladasa tárgyában.

384. Herczegszántó község határozata Tóth 
István Írnok-végrehajtó segélye tárgyában.

385 Herczegszántó község határozata a 
községi elöljárók s alkalmazottak fizetése és 
napidijáról szóló szabályrendelet módosítása 
tárgyábau.

386 Kiskér község határozata a községi 
orvosi lak felépítéséhez szükséges telek meg­
vétele tárgyában.

387 Kuczora község határozata a községi 
elöljárók, segéd , kezelő és szolgaszemólyzct 
fizeti se és nyugdijaira vonatkozó községi 
szabályrendelet módosítása tárgyában.

388 Kula község határozata a Béla pusztai 
iskola építési költségeinek fedezése tárgyában.

389 Kula község határozata Schlagetter 
László pótadó túlfizetésének visszatérítése 
tárgyábau.

390. Nagybaracska község határozata a 
György pusztai régi iskola eladása és az 
újonnan építendő iskola telkének megvétele 
tárgyábau.

391. Nagybaracska község határozata az 
1911. évben befolyt anyakönyvi kivonati 
dijak átengedése tárgyában.

392. Nagybaiacska község határozata a 
szegényház lebontása tárgyában.

393. Nagybaracska község határozata az 
ujoncozási költségek megállapítása tárgyában.



394. Overbász község határozata a Ferenc- 
csatornái gyalogátjáró építését vezető Mittler 
Ferenc csatornái gépész jutalmazása tárgyá­
ban.

395. Overbász község határozata a községi 
rendőrség fizetésemelése tárgyában.

396. Overbász község határozata Stokity 
Mladen hidnyitogató díjazásának megállapí­
tása tárgyában.

397. Overbász község határozata Salapátby 
Kálmán segédjegyző fizetésfelemelése tár 
gyában.

398. Overbász község határozata a községi 
szolgák részére kerékpár beszerzése tár 
gyában.

399. Öve bász község határozata a jegyzői 
javadalmi föld után járó adók és illeték- 
egyenertékek átvállalása tárgyában.

400 Overbász község határozata hernyók 
irtása tárgyában.

401. Overbász község határozata az anya­
könyvi kivonati és végrehajtási dijak áten­
gedése tárgyában.

402. Overbász község határozata Bruszt 
János és Kurcz János községi segédjegyzök 
fizetésfelemelóse tárgyában.

403. Overbász község határozata Írógép 
beszerzése tárgyában.

404. Overbász község határozata a községi 
elöljárók nyugdijának felemelése tárgyában.

405. Overbász község határozata a községi 
bíró vagyonának tűzkár elleni biztosítása 
tárgyában.

4Ó6. Overbász község határozata a községi 
szolgák fizetésfelemelése tárgyában.

407. Overbász község határozata a községi 
végrehajtó fizetésfelemelése tárgyában.

408. Overbász község határozata a községi 
előfogatos bérfelemelése tárgyában.

409. Regőce község határozata a község­
háza újbóli felépítése tárgyában.

410 liegőce község határozata a borital- 
adó után járó beszedési jutalék átengedése 
tárgyában.

411. Torzsa község határozata a község­
ben való házalás eltiltása tárgyában.

412. Torzsa község határozata a járási 
rendórfeltigyelői állás szervezéséről szóló 
községi szabályrendelet módosítása tárgyában.

413. Torzsa község határozata a lepkeirtás 
költségeinek fedezése tárgyában.

414. Torzsa község határozata a villamos 
közvilágítási lámpák szaporilása tárgyában.

415. Ujverbász község határozata a Schiff 
lar Adámuéval kötött ingatlan csereszerződés 
jóváhagyása tárgyában.

416. Ujverbász község határozata aszarvas- 
marhadijazás segélyezése tárgyában.

417. Ujveibász község határozata Sle- 
cziktié szül. Rések Sarolta póladójáuak leírása 
s visszafizetése tárgyában.

418 Ujveibász község határozata egy má 
sodik kerékpár beszerzése tárgyában.

419. Vaskút község határozata elévült
községi adó túlfizetések kiegyenlítése tár­
gyában.

420. Vaskút község határozata az uj iskola 
épületek kerítése tárgyában.

421 Veprőd község határozata Ábel Vendel 
és nc)e kártalanítása tárgyában.

422. Veprőd község határozata Polliéi)
József és neje kártalanítása tárgyában.

423. Veprőd község határozata a párbér
megváltása tárgyában.

424. Veprőd község határozata az 1912.
évi közpéuztári számadás kezelési különbö­
zeiének kiegyenlítése tárgyában.

425. Veprőd község határozata behajtha­
tatlan községi követelések törlése tárgyában,

426. Zeuta város határozata Sinkovits La 
jós rögtöni segélye leírása tárgyában.

427. Zeuta város határozata a 6 tantermes 
iskolákhoz szükséges mellékhelyiségek építése 
tárgyában.

428. Zenia város határozata a Kinizsy , 
Szt. Anna, Kard, Tököly Imre és Engen- 
utcák aszphaltjáida szerződése tárgyában.

429. Zenta város határozata llalala István 
fogyasztási adóhátraléka törlése tárgyában.

430. Zenta város határozata a nagybatkai 
szabványos hullámtéri 18. sz. parcellára vo­
natkozó szerződés felbontása tárgyában.

431. Zenta város határozata Gábor Mária 
földhaszonbér hátraléka törlése tárgyában.

432. Zenta város határozata az aszphalt 
átjárók költségeire vonatkozó törlesztési terv, 
kötelezvény és a költségek utalványozása 
tárgyában.

433. Zenta város határozata dr. Tohnácsy 
István tanácsnok 600 korona fizetési előlege 
tárgyában.

434. Zeuta város határozata a főgimnáziumi 
párhuzamos I. osztály felállítása tárgyában.

435. Zeuta város határozata Fleisz János 
és Szemerka József utóállitási díjhátraléka 
törlése tárgyában.

436. Zenta város határozata Juhász Antal 
és társai utóállitási díjhátraléka törlése tár­
gyában.

437. Zenta város határozata Rozéknál La­
jos és társa utóállitási díjhátraléka törlése 
tárgyúban

438. Zeuta város határozata Tóth József 
és társai utóállitási díjhátraléka törlése tár­
gyában.

439. Zenta város határozata Tóth Orbán 
és társai utóállitási díjhátraléka törlése tár­
gyában.

440. Zeuta város határozata a közegész­
ségügyi alap beolvasztása tárgyában.

441. Zenta város határozata az útalap be­
olvasztása tárgyában.

442. Zenta város határozata a mezőgazda- 
sági munkásalap beolvasztása tárgy ábau.

443. Duuabökény község határozata a 
községi segédjegyzők drágasági pótléka tár- 
gyábau.

444. Zenta város határoza'a Ősz Péter és 
társai utóállitási díjhátraléka törlése tár­
gyában.

445. Zenta város határozata Horváth Dezső 
és társai utóálliási díjhátraléka törlése tár­
gyában.

446 Zenta város határozata Boros Péter 
utőálllitási díjhátraléka törlése tárgyában.

447. Zenta város határozata Pólyák Gá­
bor utóállitási díjhátraléka törlése tárgyában.

448. Zenta város határozata Nagy Imre 
és társai utóállitási díjhátraléka törlése tár­
gyában.

449. Zc-nta város határozata Molnár Mihály 
és társai utóállitási díjhátraléka törlése tár­
gyában.

450. Zenta város határozata Nagy Dani 
Bálint és társai utóállitási díjhátraléka tör­
lése tárgyában.

451. Zenta város határozata Molnár Antal 
ulóallilási díjhátraléka törlése tárgyában.

452. Zenta város határozata Bóka Mihály 
és társai utóállitási díjhátraléka törlése tár­
gyában.

453. Zenta város határozata Keresztnry 
Károly számvevő családi pótléka tárgyában.

454. Zenta város határozata Dr. Tolmácsy 
István tanácsnok családi pótléka tárgyában.

455. Zenta város határozata Hoffmann 
Sándor h. városi irodatiszt családi pótléka 
tárgyában.

456. Zenta város határozata Pőzdy József 
irodatiszt családi pótléka tárgyában.

457. Zenta város határozata Boros Péter 
irodatiszt családi pótléka tárgyában.

458. Zenta város határozata Kiss Zoltán 
irodatis-'.t. családi pótléka tárgyában.

459. Zenta város határozata dr. Vajda 
Lajos orvos családi pótleka tárgyában.

460. Zenta város határozata Gergely István 
házipénztári tiszt családi pótléka tárgyában.

461. Zenta város határozata Boros Péter 
irodatiszt, családi pótléka tárgyában.

462. Zenta város határozata a városi 
tisztviselők családi pótléka tárgyában.

463. Zeuta város határozata Mihalykó 
Mátyással kötött szerződés elfogadása tár­
gyában.

464. Zenta város határozata Dallos György 
nyug. városi gazd. fogalmazó rendkívüli se­
gélye tárgyában

465. Zenta város határozata Csantavér felé 
vezető ut áthelyezése és úttest vétele tár­
gyában.

466. Zenta város határozata Zimányi Ká­
roly nyugdíjazása tárgyában.

467. Zeuta város határozata a nagybutkai 
erdőben vágott cserjés eladása tárgyában.

468. Zenta város határozata a hács—tiszai 
ármentesitő társulatnak törlési engedély ki­
adása tárgyában.

469. Zenta város határozata a zentai óvo­
dák államosítása tárgyában.

470. Zenta város határozata a munkás­
házi szerződések jóváhagyása tárgyában.

471. Okér község határozata az 1913. 
évre a közmunka kivetése tárgyában.

472 Okér község határozata Hajdú Gábor 
j. rendőrfelügyelő drágasági pótléka tár­
gyában.

473. Oszivác község határozata az ósziváci 
csendőrségi lakás biztosítása és Lancsnski 
Jóvó házának jegyzői lak céljaira való meg­
vétele tárgyában.

474. Petróc község határozata a közvágó- 
hidnak csigaszerkt zettel való felszerelése tár­
gyában.

475. Urszentiván község határozata a be­
hajthatatlan községi adó és legelődij leírása 
tárgyában.

476. Nemesmilitics község határozata köz­
vágóhíd felállítása tárgyában.

477. Küllőd község határozata közvágóhíd 
felállítása tárgyában.

478 órszállás község határozata Székely 
Ferenc községi Írnok 10 havi szabadsága 
tárgyában.

479. Okér község határozata a községháza 
építési költségeinek fedezése tárgyában.

480 Okér község határozata az építendő 
községházához a téglaszállilásra vonatkozó 
szerződés jóváhagyása tárgyában.

481. Báesgyulafalva község határozata a 
községi közdűlő földek telekkönyvezése tár­
gyában.

482. Oszivácz község határozata Gállfy 
Ernő Írnok egyévi szabadsága tárgyában.

483. Oszivácz község határozata a községi 
rendőrség fizetésének felemelése tárgyában.

484. Okér község határozata tanonciskola! 
behatási dijak megállapítása tárgyában.

485. Ofutak község határozata a községi 
alkalmazottak drágasági pótlekának kiegészí­
tése tárgyában.

486. Oszivác község határozata a vasúti 
állomás előtt létesített átjáró fahíd feutar- 
tására vonatkozó nyilatkozat jóváhagyása 
tárgyában.

487. Dunagálos község határozata a köz­
ségi hídmérleg használati dijára vonatkozó 
szabályrendelet alkotása tárgyában.

488 Kiszács község határozata a községi 
segédjegyzői lakáspénz megállapítása tár­
gyában.

489. Nemesmilitics község határozata a 
községi kisbirák fizetés felemelése tárgyában.

490. Bezdán község határozata Becker 
János 7 kor. 50 fillér vallási járulékának 
leírása tárgyában.

491. Bezdán község határozata a nyugal­
mazott községi jegyző temetési költségei 
tárgyában.

492 Urszentiván község határozata a kis- 
bírói fizetés felemelése tárgyában.

493. Bezdán község határozata a gyep­
mesteri fizetés felemelese targyabau.

494. Báesgyulafalva község határozata az 
orvosi fizetés kiegészítése tárgyában.

495. Ujszivác község határozata egy tűzi- 
facskendő beszerzése tárgyában.

496. Ujszivác község ha'ározata az Ürese­
désben levő irnőki állás után megtakarított 
összegnek k'Ulalványozása iránt.

497. Gádor község határozata a tűzoltó 
gyakorló téren lévő mászófal költségeinek 
megtérítése tárgyában.

498. Ősévé község határozata a jegyzői 
lak üres telkének eladása tárgyába.

499. Begecs község határozata a község 
nádlási haszonélvezeti jogának elcserelése 
tárgyában.

500. Okér község határozata a pásztorok 
bérének megállapítása tárgyában.

501. Okér község határozata az Erzsébet liget 
alap felhasználása tárgyában.

502. Ujtutak község'határozata Wiligorszky 
Ferenc községi Írnok drágasági pótléka tár­
gyában.

503. U)futak község határozata Fischer Lajos
községi írnok drágasági pótléka tárgyában.



504. őrszállás község határozata a behajt­
hatatlan községi követelések leírása tárgyában.

505. Temerin község határozata a régi köz­
ségi házikert parcelláknak árverésen történt 
eladása a szerződések jóváhagyása és a befolyt 
pénzek mikénti kezelése tárgyában.

506. Tiszaistvánfalva község határozata az 
1911. évi fogyasztási adó jutaléknak a községi 
jegyző részére való átengedése tárgyában.

507. Tiszaistvánfalva község határozata a 
postamesternő részére tűzifa adományozása 
tárgyában.

508. Oszivac község határozata özv. Stock 
bauer Kálmánné kisdedovóuő fizetés emelése 
tárgyában.

509. Temerin község határozata a sertés­
pásztorok bérének megállapítása tárgyában.

510 Temerin község határozata a rendőrség 
fizetés emelése tárgyában.

511. Kölpény község határozata az előfoga- 
tosok pótdijazása tárgyában.

512. Küllőd község határozata a rendőrség 
létszámának szaporítása tárgyában.

513 Petrőe község határozata a cédulaházi 
épi1 kezesre vonatkozó árlejtési jegyzőkönyv és 
szerződés jóváhagyása tárgyában.

514. Küllőd község határozata az iskola és 
ovóda építésére felveendő kölcsön jóváhagyása 
tárgyában.

515. Urszentiván és Kölpény községek hatá­
rozatai az ósovéi körorvos lakásába a távbeszélő 
bevezetése tárgyában.

516. Oíütak község határozata a községi 
irrioki állások egyikének s jegyzői állásra való 
átszervezése és az irodai segéd- és kezelősze 
mélyzet fizetésének felemelése tárgyában.

517. Oszivac község határozata a hiányzó 
apaállatok beszerzése tárgyában.

518 fi erény község határozata az anya 
könyvi vasszekrény beszerzése tárgyában.

519 Urszentiván község határozata egy 
marhamérleg beszerzése tárgyában

520. Bezdán község határozata Bosnyák 
Ferenc és társai kérvénye Bezdán község által 
a közvilágításért fizetett évi járulék lekötése 
tárgyában.

521. Kerény község határozata tanszerek 
beszerzése tárgyában.

522 Petrőe község határozata Balázs Mária 
és társai utáni segélyösszeg megtérítése tár­
gyában.

523. Gádor község határozata a községi 
szolgák bérének felemelése tárgyában.

524 Ujfutak község határozata a Chotek gr. 
uradalma által tervezett és a községi közdűlő 
közutakon elvonuló keskeny vágányu gőzüzemű 
gazdasági iparvasut kiépítése tárgyában.

525. Kölpény község határozata a halottkém. 
javadalmazás rendezése tárgyában

526. Urszentiván község határozata az 1913. 
évi községi pótadó kivetési kulcsának újból való 
megállapítása tárgyában.

527 Oszivac község határozata a földadó
kataszteri munkálatok rendezésének költségei 
tárgyában.

528 Küllőd község határozata a községi
ovóda dajka fizetésének felemelése tárgyában.

529 Bezdán község határozata a községi
elöljárók, segéd- és kezelőszemélyzet, szolgák 
és egyéb alkalmazottak napidijai és útiköltsé­
geiről szerkesztett szabályrendelet jóváhagyása 
tárgyában.

530. Begecs község határozata a járvány- 
kórház építésének elhalasztása tárgyában.

531 Urszentiván község határozata Szekeres 
Mátyással kötött szerződés jóváhagyása tár­
gyában

532. Kerény község határozata a szegényügy 
rendezése tárgyában.

533. Kiszács község határozata az előfoga- 
tosokkal kötött szerződés jóváhagyása tárgyában

534. Magyarkanizsa város határozata Dégai 
Kálmán iparostanociskolai tanító tanulmányi 
segélye tárgyában.

535 Magyarkanizsa város határozata özv. 
Terhes Jánosné segélyezése tárgyában.

586. Magyarkanizsa város határozata Poszt! 
Teréz kézimunka-tanítónő lakbére tárgyában.

537. Magyarkanizsa város határozata az 
elemi iskolai tanítók és tanítónők helyettesi- 
tusi dijainak megállapítása tárgyában.

538. Magyarkanizsa város határozata az

adorjáni és oromhegyi tűzoltói felszerelések 
gondozási dijainak megállapítása tárgyában.

539. Magyarkanizsa város határozata a 
magyarkanizsai iparosok és kereskedők dal­
körének segélyezése tárgyában.

540 Magyarkanizsa város határozata a kis- 
kunhegyesi róni. kath. templom segélyezése 
tárgyában

541. Magyarkanizsa város határozata a 
magyarkanizsai zeneegylet segélyezése tár­
gyában.

542. Magyarkanizsa város határozata a rend­
őrség és kisegítő mezőőröknek forgópisztollyal 
való ellátása tárgyában.

543 Magyarkanizsa város határozata Hlaviuka 
Györgynek a Rudolf ősz öndijban való meg­
hagyása tárgyában.

544 Bajmok község határozata közvágóhíd 
épitése tárgyában

545. Alsokubol község határozata Novoszelácz 
Sztána házának bikaistálló céljaira leendő 
megvétele tárgyában.

546 Boldogasszony falva község határozata 
özv Bélity Tina legelődij hátralékának leírása 
tárgyában.

547. Boldogasszony falva község határozata 
Lantos János tanító (^járandósága tárgyában

548. Boldogasszony falva község határozata 
az 1912. évi fogyasztási adó hiány fedezése 
tárgyában.

549. Boldogasszonyfalva község határozata 
Zsivkovics Péter vállalkozó kártalanítása tár­
gyában

550. Boldogasszonfalva község határozata a 
vadászati jog bérbeadása tárgyában.

551. Boldogasszony falva község határozatna 
képzési és nevelési alap kamatainak felhasz­
nálása tárgyában.

552 Bo'dogasszonyfalva község határozata a 
kisbirók fizetésének felemelése tárgyában.

553 Csurog község határozata községi köny­
velői állás rendszeresítése tárgyában.

554. Csurog község határozata a ménistálló 
és cédulaház felülvizsgálata tárgyában

55ö. Csurog község határozata Foriskov Pál 
behajthat lan segélyének törlése tárgyában.

556. Csurog község határozata Buzadzsin 
Izsák gyógysegéiyének törlése tárgyában.

557. Csurog község határozata Péjits Péla 
gyógysegéiyének törlése tárgyában.

558. Csurog község határozata az anyakönyv 
vezetői dijak hovátorditása tárgyában.

559 Csurog község határozata Zólity Péter 
községi rendőrvezető tiszteletdija tárgyában.

560. Csurog község határozata az atlétikai 
klub segélyezése tárgyában.

561. Csurog község határozata a munkás­
házak építésének elhalasztása tárgyában.

562. Dunagárdony község határozata a „Barau 
nevű halászati jog mikénti kezelése tárgyában.

563. Dunagárdony község határozata Kosz- 
tits Milán részére a tüzifecskeudő gondozásáért 
dij megszavazása tárgyában.

564. Dunagárdony község határozata a 
regőcei gör. kel. szerb egyházközség segélye­
zése tárgyában.

565. Dunagárdony község határozata Mar- 
kovits Szlávko segélyezése tárgyában.

566 Dunagárdony község határozata Miro 
szavlyev Szima szegényházba való elhelyezése 
tárgyában.

567. Dunagárdony község határozata a közs. 
aljegyző és végrehajtó fizetésemelése tárgyában.

568. Dunagárdony község határozata Kne- 
zsevich József gyógysegélye tárgyában.

569. Dunagárdony község határozata a még 
hiányzó tűzoltószerek beszerzése tárgyában.

570. Dunagárdony község határozata vágó­
híd felállításának elhalasztása tárgyában.

571. Dunagárdony község határozata Szűcs 
Gyula járási rendőrfelügyelő faátalánya tár­
gyában.

572 Felsökaból község határozata Tyirity 
Angelina községi bába fizetésemelése tárgyában.

573 Felsökaból község határozata uj torony­
óra beszerzése tárgyában.

574 Felsökaból község határozata a Danavác 
nevű Duna ág kibérlése tárgyában.

575. Felsökaból község határozata az orszá­
gos jegyzői árvaház egyesületbe rendes tagú 
való belépése tárgyában.

576. Felsökaból község határozata a magyar 
aeró szövetség segélyezése tárgyában.

577. Felsökaból község határozata Marínkor 
Milos temetési költségei tárgyában.

578. Felsökaból község határozata régi köz­
ségi adó és legelődij hátralék leírása tárgyában.

579. Felsökaból község határozata Szagh- 
meiszter János községi jegyző gyógykezelési 
költségei tárgyában.

580 Káty község határozata kisdedóvoda 
dajkai állás szervezése tárgyában

581. Káty község határozata Klaár Ádám 
segélyezése tárgyában.

582. Káty község határozata Avramov Mi­
lica segélyezése tárgyában.

583. Káty község határozata a „Danavác“ 
halászati terület birtokának visszaszerzése tár­
gyában.

584. Káty község határozata a községi épü­
letek kijavítására szükséges 2000 kor. költség 
megszavazása tárgyában

585 Káty község határozata tűzoltószertár 
felépítése tárgyában.

586 Káty község határozata az 1911 évi 
közpénztári számadás II ik fejezeténél felmerült 
hiteltullépés mikénti fedezése tárgyában.

587. Káty község határozata a községi 
erdőőr ruhaátalányának megváltása tár­
gyában.

588 Káty község határozata Popm Milos 
segélyezése tárgyában

589. Káty község határozata Jovity Mita 
segélyezése tárgyában.

590. Káty község határozata az 1912. évi 
közpénztári számadásnál fogyaztási adó cimén 
mutatkozó összeg előlegezése tárgyában.

591. Káty község határozata a tűzifecskendő 
beszerzésénél előállott többlet kiadás mikénti 
fedezése tárgyában.

592. Káty község határozata Izelc Katalin 
segélyezése tárgyában

593. Káty község határozata Milutiuov Mita 
segélyezése tárgyában.

594 Káty község határozata a tűzoltószerek 
bevásárlására kiküldöttek útiköltségei tárgyában

595 Káty község határozata csatorna tisztitói 
állás szervezése tárgyában.

596. Káty község határozata a községi orvos 
utiátalánya tárgyában.

597. Mozsor község határozata a behajthat- 
lan útadónak a közpénztárból leendő fedezése 
tárgyában.

598. Mozsor község határozata Kurucza
Milka segélyezése tárgyában.

599. Mozsor község határozata Amanovits 
Mladen segélyezése tárgyában.

600. Mozsor község határozata csatorna
tisztitó alkalmazása tárgyában.

601. Mozsor község határozata a Bőhm
Mártonnak eladott házhely tárgyában.

602. Mozsor község határozata a Bedov
Szteván, Barjaktarov Milosnó és Miskovity 
Gergelynek adományozott házhely tárgyában.

603. Mozsor község határozata Jovanovits
Jovan és Sztanisin Omer adásvételi szerződésé­
nek jóváhagyása tárgyában.

604. Mozsor község határozata Maletin 
Vitályos ösztöndija tárgyában.

605. Mozsor község határozata a vizleesa- 
poló árok meghosszabbítási költségei tárgyában.

606. Mozsor község határozata bérmének
beszerzése tárgyában.

607. Mozsor község határozata a járvány­
kórházi kút ásatási költségei tárgyában.

608. Mozsor község határozata az árvíz-
károsultak segélyezése tárgyában.

609 Mozsor község határozata özv. Etinszki 
Dusánné segélyezése tárgyában.

610. Nadalja község határozata a szegény­
háznak járváuykórházzá való átalakítása tár­
gyában.

611. Nadalja község határozata Paripov 
Sebő segélyezése tárgyában.

612. Nadalja község határozata a Bárány­
réti két mezőőr fizetésének felemelése tár­
gyában.

613. Sajkáslak község határozata a járási 
rendőrleltigyelő faátalánya tárgyában.

614 Sajkáslak község határozata a hulla­
ház költségeinek fedezése tárgyában.

615. Sajkáslak község határozata a torony­
óra kezelő díjazása tárgyában.



616 Sajkáslak község határozata a rendőr­
ség ingyenes gyógykezeltetése tárgyában.

617. Sajkáslak község határozata Nikolics 
Zsigmond ig tanító tiszteletdija tárgyában.

618. Sajkáslak község határozata a tégla­
járda kiépítése tárgyában.

619 Sajkáslak község határozata a Tomits 
Dánielnétöl megvett telek tárgyában.

620. Sajkáslak község határozata a községi 
szülésznő fizetésének felemelése tárgyában.

621. Sajkáslak község határozata a mozsori 
közorvosi távbeszélő költségei tárgyában

622. Sajkáslak község határozata a behajt- 
hatatlan községi tartozások leírása tárgyában

623. Sajkásgyörgye község határozató Harf- 
manu Jakab és társa részére kamat elengedés 
tárgyában.

624 Sajkásgyörgye község határozata kovács­
mester félfogadása tárgyában.

625. Sajkásgyörgye község határozata Fija-
tovits Péter tanító kert illetménye tárgyában.

626. Sajkásgyörgye község határozata a
községi orvos trachoma kezelési dijának fel­
emelése tárgyában.

627. Sajkásgyörgye község határozata a
legelődijak megállapítása tárgyában.

628 Sajkásgyörgye község határozata az
elöljárók vagyonának tűzkár elleni biztosítása 
tárgyában.

629. Sajkásszenliván község határozata 
Krklyus Jevra és Vasza segélyének felemelése 
tárgyában

630. Sajkásszetiván község határozata JVlic- 
hailov Milivoj és Marinka segélyezése tárgyában.

631. Sajkásszenliván község határozata a
községi szolgák nyugdíjhátralékának megváltása 
tárgyában

632. Sajkásszenliván község határozata Tatity 
Milica segélyezése tárgyában.

633 Sajkásszenliván község határozata a
hitközségek segélyezése tárgyában.

634 Sajkásszenliván község határozata a
regőcei gör kel hitközség segélyezése tárgyában.

635. Sajkásszenliván község határozata a
tanítóknak a német—szerb nyelv tanításáért 
leendő díjazása tárgyában.

636 Saikásszentiván község határozata 
járványkórház építése tárgyában

637. Sajkásszenliván község határozata a 
községháza bebútorozás! költségeinek fedezése 
tárgyában.

638. Sajkásszenliván község határozata bér­
mének beszerzésé tárgyában.

639. Tiszakálmánlalva község határozata 
ruganyoskocsi beszerzése tárgyában.

640. Tiszák ál mán falva község határozata a 
községi rendőrség drágasági pótléka tárgyában.

641. Titel község határozata Both András 
községi lámpagyujtogató gyógyköltsége tár­
gyában.

642. Titel község határozata Vojnov Miléta 
és két nőtestvére segélyezése tárgyában.

643 Titel község határozata a regi község­
háza eladása tárgyában

644 Titel község határozata a Tiszapart 
feltöltése tárgyában.

645 Titel község határozata Csefalvay Ödön 
tanulmányi segélye tárgyában.

646 Titel község határozata a szegedi ifjú 
vakok nevelő-intézetének segélyezése tárgyában.

647. Titel község határozata Flicker Ftllöp 
és Alexits Károly drágasági pótléka tárgyában.

648. Titel község határozata a községben 
volt katonaság elszállásolása körül felmerült 
költségei tárgyában.

649 Titel község határozata a felső-ti teli 
ovóda segélyezése tárgyában.

650. Titel község határozata Vécsey Ká­
roly né segélyezése tárgyában.

651. Titel község határozata özv. Hadnagyev 
Vukov Rakita segélyezése tárgyában.

652 Titel község határozata Peskán Mária 
segélyezése tárgyában.

653. Titel község határozata kk. Sztrikó 
Simon és János gondozási dijai tárgyában.

654. Titel község határozata Vigh Béla köz­
ségi írnok gyógysegélye tárgyában.

655. Titel község határozata özv. Miladinov 
Milena segélyezése tárgyában.

656. Titel község határozata Karbolsav be­
szerzése tárgyában.

657. Titel község határozata Miklics Dasa 
segélyezése tárgyában.

658. Titel község határozata Csunovits Laura 
segélyezése tárgyában.

659. Titel község határozata a községi rend­
őrség fegyverzetének beszerzése tárgyában.

660. Titel község határozata Székulits Szavó 
segélyezése tárgyában.

661 Titel község határozata Mikits József 
tanulmányi segélye tárgyában.

662. Tündéres község határozata Galics Aca 
terhére előirt marasztalási összeg tárgyában.

663. Tündéses község határozata az iskola­
alap t.örzsvagyonából felhasznált összeg meg­
térítése tárgyában.

664. Tündéres község határozata a községi 
kéményseprő fizetésének felemelése tárgyában.

665 Tündéres község határozata a községi 
kisbirák fizetésének felemelése tárgyában.

666 Zsablya község határozata gyepmesteri 
telep létesítése tárgyában.

667. Zsablya község határozata az útadó 
hátralékok kifizetése tárgyában.

668 Zsablya község határozata két ideig­
lenes toronyőr alkalmazása tárgyában.

669. Zsablya község határozata Apits Jeca 
segélyezése tárgyában.

670 A zsablyai járás községeinek határozata 
a járási kisegítő írnok fizetésének tárgyában.

671. A titeli rétkezelő bizottság határozata 
Malatin Bada és társa drágasági pótléka tár­
gyában.

672. Gádor község határozata fielivásárjaira 
állat, felhajtás engedélyezése tárgyában.

673 Dávód község határozata tietiivásárjaira 
állatfel haj tási engedélyezése tárgyában.

674. Hódság község határozata még egy 
hetivásár engedélyezése tárgyában.

675. Küllőd község határozata hetivásár 
engedélyezése tárgyában.

676 Örszállás közság határozata harmadik 
országos vásár engedélyezése tárgyában.

677. Gádor község határozata országos vásár 
engedélyezése tárgyában.

678. Borota község határozata a husvizsgáló 
szemle dijai tárgyában.

679. Bácsalmás község határozata hatósági 
husszék tárgyában.

680. Sajkásszenliván község határozata a 
képzési és nevelési alap, valamint az iskola- 
alapnál hiányzó pénzösszeg megtérítése tár­
gyában.

681. Magyarkanizsa város határozata Kaucz 
Kálmán irodatiszt szabadságolása tárgyában.

682. Csurog határozata a Igricska bara bérbe­
adása tárgyában.

683. Titel község határozata a hitoktatók 
tiszteletdija tárgyában.

684. Káty község határozata egy tűzoltó­
torony felállítására megszavazott 1500 kor. 
mikénti fedezése tárgyában.

685. Csurog község határozata a községi 
földek parcellázása céljából kötött mérnöki 
szerződés eltogadása tárgyában.

686. Felsőkabol község határozata Gavrilo- 
vits Pál lelkész segélyezése tárgyában.

687. Felsőkabol község határozata a községi 
közmunka megváltása tárgyában.

688. Káty község határozata az utcákon 
összegyűlt pocsolya-vizek levezetésére szükséges 
műszaki tervek és költségvetés elkészítése 
tárgyában.

689. Mozsor község határozata a m. kir. 
államkincstárral kötött szerződés tárgyában.

690. Tündéres község határozata a községi 
elöljárók, segéd • és kezelőszemélyzet napidijai­
ról szabályrendelet tárgyában.

691. Tündéres község határozata Gardino- 
vacski Vlada beitelkos házának temető kibőví­
tése céljából leendő megvétele tárgyában.

692. Mozsor község határozata a községi 
tisztviselők részére zombori és szabadkai uta­
zásuk alkalmára napidij megállapítása.

693. Sajkásgyörgye község határozata a réti­
legelő bérlet tárgyában.

694. Titel község határozata a Szednakov 
Dániel udvarába beszakadt fal felépítése tár­
gyában

695. Zzablya község határozata a Czvejano- 
vits féle ház megvétele tárgyában.

696. Sajkásszenliván község határozata a 
községi segéd és kezelőszemélyzet betegség 
esetén való biztosítása illetve gyógykezelési 
dijainak megváltása tárgyában.

697. Magyarkanizsa város határozata gyám- 
pénztári szabályrendelet alkotása tárgyában.

698. A titeli rétkezelő bizottság határozata 
a réti őrök drágasági pótléka tárgyában.

699 Boldogasszonyfalva község határozata a 
főtér bekerítés! többlet költségeinek utalvá­
nyozása tárgyában.

700. Nádalja község határozata házhelyek 
adományozása tárgyában.

701. Zsablya község határozata a kir. járás- 
birósági főépület, fogház és bírói lak tervei és 
műszaki iratainak elkészítéséért járó dij kifizetése 
tárgyában.

702. Mozsor község határozata a behajt- 
hatlan iskolaalap követelések törlése tárgyában.

703. Káty község határozata a közdűlő utak 
felmérésének kiigazítása tárgyában.

704. Dunagárdony község határozata ház­
helyek adományozása tárgyában.

705. Sajkásszenliván község határozata Plavits 
Joca, Lázár és Márk segélyezése tárgyában.

706. Sajkásszenliván község határozata Szűcs 
Gyula járási rendőrfelügyelő faátalánya tár­
gyában

707. Felsőkabol község határozata járvány­
kórház felépítése tárgyában.

708. Csurog község határozata Tandi Mihály 
segélyezése tárgyában.

709. Csurog község határozata Berits Dusán 
gazdasági ismétlő iskolai tanító tiszteletdija 
tárgyában.

710. Mohol község határozata husvizsgálati 
szabályrendelet alkotása tárgyában.

711. Liliomos község határozata a hus­
vizsgálati szabályrendelet módosítása tárgyában.

712. Kula község határozata Gaity Milán 
kulai lakos segélye tárgyában.

713 Péterréve község határozata Hajnal 
István péterrévei lakos segélye tárgyában.

714. Sajkásgyörgye község határozata Bog­
danov Kuzman sajkásgyörgye! lakos segélye 
tárgyában.

7i 5. Zenta város határozata az 1905—1908. 
évi közmunkaügyi alap számadása tárgyában.

716. Gara község határozata a behajthatat­
lan községi adóhátralékok tárgyában.

717. Zenta város határozata a közmunka 
váltság összegek kezelése tárgyában.

718 Militics község határozata a militicsi 
takarék és segély szövetkezet 1901 —1908. 
évi községi közmunka tartozása tárgyában.

719 Katymár község határozata az 1912. 
évi közmunka tartozás mikénti fedezése tár­
gyában.

720. New-Yorki magyar kórház egyesület 
kérvénye építendő kórház költségeihez adandó 
pénzbeli segély iránt,

721. Berlini Osztrák-magyar egylet kéryénye 
angyagi támogatás iránt.

722 A nemzetközi gyorsíró kongresszus 
és gyorsírás! kiállítás előkészítő bizottságának 
meghívója és kérelme, anyagi támogatás iránt.

723. Országos magyar kertészeti egyesület 
kérelme a rendezendő országos kertészeti kiál­
lítás támogatása iránt.

724. A vakokat gyémolitó országos egyesü­
letnek kérvénye anyagi támogat iránt

725. A szegedi itju vakok tan- és nevelő- 
intézete igazgatóságának kérelme anyagi támo­
gatás iránt.

726 Türr emlékmű-bizottság kérelme szobor 
és síremlék költségeihez adományok gyűjtése 
iránt.

727. Dr. Perlesz Kde körorvos kérvénye a 
palánkat járási takarékpénztárnál vezérigazgatói 
állásnak elfogadható,sa iránt.

728 Dr Gottlieb Kde kérvénye tanulmányi 
segély iránt.

729. VVeisz József rendőr kérvénye gyógy- 
segély iránt

730. Soós Károly óbecsei lakos kérelme ár- 
tézi fürdőjének gyógyfürdő jelleggel leendő 
felruházása iránt.

731. Zavarkó István, Zsákity Maxim, Stroh 
György, Csizik István, Zorád György, törvény­
hatósági utkaparók kérvénye állandó ellátás 
megállapítása iránt.

732. Körtéé község kérvénye a vasúti meg­
állóhoz vezető útnak a törvényhatósági köz­
utak hálózatába leendő felvétele és kiépítése 
iránt

733. Hódság község kérvénye a Kula-hódsági 
törvényhatósági közút folytatását Képező mint*



egy 560 folyóméter hosszú szakasznak a tör­
vényhatósági közutak hálózatába leendő fel­
vétele és kiépítése iránt.

734 Kalmár Károly vállalkozó kérvénye a 
kunbaja—bácsalmási—szőlők vasútállomáshoz 
vezető törvényhatósági közút építési munkáira 
szerződésileg megállapított építési határidőnek 
meghosszabbítása iránt.

735. Róheim Károly és Fiai r. t kérvénye 
a bács—zsablya—tilefi trh. közút 43-969—60, 
63—68 és 70 0—76-107 km. szakasza építési 
munkáira szerződésileg megállapított határidő­
nek meghosszabbítása iránt.

736. Kula község kérelme a helyettes hús- 
vizsgáló kiképzési költségeinek megtérítése iránt.

737. Dukni András ósziváci rendőrvezető 
gyógysegély iránti kérelme.

788. Welchem József bezdáni rendőrvezető 
gyógysegély iránti kérelme.

739. Pavkov Branko pirosi lakos segély 
iránti kérelme.

740. Schneider Keresztély kiskéri lakos 
segély iránti kérelme.

741. Löwy Lipótné óbeesei lakos segély 
iránti kérelme.

742 Szremacski Mladen óverbászi lakos 
segély iránti kérelme.

743. Móricz Lajos ujverbászi lakos segély 
iránti kérelme.

744. Ságodi István tataházi lakos segély 
iánti kérelme.

745. A magyarkanizsai zeneegyesület ké­
relme segély iránt.

746. Tóth Krnő vm. irodasegédtiszt kérelme 
a II. oszt. járási irnoki minőségben eltöltött 
szolgálati idejének a nyugbijba leendő beszá­
mítása iránt.

747. Özv. Weinrich Dánielné kérelme öz­
vegyi nyugdijának 200 koronával való feleme­
lése vagy drágasági pótlékként való megálla­
pítása iránt.

748. Tománovits György nyug. községi 
jegyző kérelme 11432/428 jkv. 1912. sz. 
véghatározattal megállapított nyugdijának fel­
emelése illetve nyugdíjévéinek helyesbítése 
iránt.

749. Muró Ambrus nyug. községi jegyző 
kérelme a 11433/416. 1912. sz. törvh vég- 
határozattal megállapított nyugdijának . fel­
emelése. illetve nyugdíjévéinek helyesbítése 
iránt.

750. Özv. Bosnyák Jánosnó szül. Csihás 
Mária kérelme özvegyi nyugdijának megálla­
pítása iránt.

751. Özv. Hirman Miklósne kérelme özvegyi 
nyugdijának felemelése iránt.

752. Özv. Rohacsek Istvánná szül. Sprod 
Rózsa kérelme kegydij és nevelési járulék iránt.

753. Özv. Galamb Ferencnó szül. Schvendner

Rozina kérelme özvegyi kegydij megállapítása 
iránt.

754. Fleischmann Pál volt ópalánkai rend­
őrvezető kérelme kegydij, illetve végkielégítés 
iránt.

755 Özv. Bajusz Jánosné szül. Röttenbach 
Julianna kérelme kegydij és gyermeknevelési 
járulók iránt

756. Okoliesny Gyula nyug. m. kir. p. U. 
titkár volt óbecsei adóellenőr kérelme befizetett 
nyugdijjárulékainak visszautalasa iránt.

757 Özv. Simó Andrásné szül Maglovszki 
Anna kérelme kegydij és nevelési járulék iránt.

758. Pekárovils Petemé szül. Zsékity Zórka 
kérelme özvegyi kegydij iránt.

759. Ifj. Szemző Istvén vm. nyugd. előadó 
kérvénye 3 havi szabadságidő engedélyezese 
iránt

760. Bács Bodrog vármegyöi orvosi fiókszö­
vetség segély iránti kérelme vándorgyűlések 
tartása céljából.

761. Konya Márton hivatalszolga segély 
iránti kérelme,

762. Szigeti János irodatiszt segély iránti 
kérelme.

763 Mentényi János iroda s. tiszt segély 
ránti kérelme.

764 Stähli György ingyenes irodagyakornok 
segély iránti kérelme.

765. Dr. Ritter Gyula szolgabiró segély 
iránti kérelme.

766. Fischer Sándor közig, gyakornok se­
gély iránti kérelme.

767. Kőszegi György bácskertesi lakos tanul­
mányi segély iránti kérelme.

768. Mayer Ádám gádori lakos tanulmányi 
segély iránti kérelme

769. Adler József orsz. m. kir. képzőmű­
vészeti főiskolai rendkívüli növendék tanul­
mányi segély iránti kérelme.

770. Bács Bodrog vármegyei tűzoltószövetség 
kérelme eddigi segélyének felemelése iránt.

771. Scultéty Ferenc vármegyei alispán 
kérelme beszüntetett működési pótlékának 
újbóli folyósítása iránt.

772. A községi és körorvosok 1914. évi 
illetményeire vonatkozó szükségleti kimutatás.

773 A községi szegény alapok 1912. évi 
állagáról szerkesztett kimutatás.

774 Báes-Bodrog vármegye 1914. évi ház­
tartási költségvetése.

775. Bács Bodrog vármegye gyámpénztá­
rának 1912 évi számadása.

776. Bács-Bodrog vármegye közúti alap 
1911 —1912. évi zárszámadása.

777. Bátmonostor, Mozsor, Veprőd, Örszál- 
lás, Béreg, Piros, Uservenka, BAcsujfalu, Mi- 
litics, Katymár, Felsőszentiváu, Martonos, Báes- 
borsód 1913. évi pót-, Iiölpény, Túrja, To­

polya 1913. évi rendes, Béreg, Felsőszentiván, 
Sztapár, Bácsborsód, Gara 1914. évi rendes 
költségvetései.

778. Szilberek, Apatin, Militics, Paripás, 
Veprőd, Szépliget, Dunacséb, Torzsa, Mélykút, 
Magyarkanizsa. Szeghegy, Zenta 1912. évi 
elhagyott gyermekek segélyalap , Szilberek, 
Torzsa, Vaskút, Paripás, Apatin, Militics, 
Magyarkanizsa, Ujfuttak, Palánka, Szeghegy 
és Mélykút 1912. évi gyámpénztári számadás.

779. Felsőszentiván, Nagybaracska, Dávod, 
Bácskeresztur 1912 évi, Urszenliván, Ósóvé 
1911. évi, Tiszakálmánf'alva 1912. évi, Péter- 
réve 1909. évi, Ada, Mohol 1910. évi Csát- 
alja, Bátmonostor, Gara 1912. évi, Kishegyes, 
Bácskossuthíalva 1911. évi, Péterréve, Kula 
1910. évi, Kiskér 1909. évi, Csurog, Máté- 
telke 1912. évi, Bajmok 1910. évi, Bácsujlak, 
Palona 1911. évi, Tataháza, Veprőd, Bács- 
ordas, Dernye, Kucora, Sztapár, Nádalja, 
Boldogasszonyfalva 1912. évi, Szilbács, We- 
kerlefalva, Boróc, Bulkeszi, Dunacséb, Rém, 
Bácsalmás, Zenta 1911. évi közpénztári, Csaj- 
kás községek rétkezelő bizottságának 1912. 
évi, Sztapár 1912. évi fogyasztási és italadó, 
Zenta vágóhíd alap, állategészségügyi alap, 
óvoda alap, adóügyi alap 1912. évi, Mucsy 
menház alap 191 I. évi, útalap, Kossuth-szobor 
alap, fedeztetés! alap, Sinkay-alap, iskolaügyi 
alap, Fischer János-alap, tűzoltó-alap, hidalap 
Eötvös alap, munkássegély - alap, gazdasági 
munkásház-alap, városházépitési alap, köz­
munka-alap, iskola alap, Berzenczey és Mihál- 
kovits alap, egészségügyi alap, Mucsy alap, 
árva és szegényházalap, szegényalap, házi- 
pénztári kisegítő alap, Boromisza-alap, mező- 
gazdasági munkás segély alap, kisajátítási alap, 
regale alap, kórházi alap, Rudolf ösztöndíjalap 
és nyugdíjalap 1912. évi számadásai.

780. Dr. Burtik Andor orvosi oklevelének 
meghirdetése

781. Dr. Nagy Jenő orvosi oklevelének 
meghirdetése.

782. Bondi Béla állatorvosi oklevelének 
meghirdetése.

783. Szavkov Ivánné bába oklevelének 
meghirdetése.

784. Kulcsár Márkusz Éva bába oklevelé­
nek meghirdetése.

785. Kubik Mihályné bába oklevelének 
meghirdetése.

786. Schaffer Jánosné bába oklevelének 
meghirdetése.

787. Ocsenás Horváth Rózái bába okleve­
lének meghirdetése.

788. Hornyacsek Gyuga Mária bába okle­
velének meghirdetése.


